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Ασθενέστεροι οικονομικά οι μισθωτοί

ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΘΕΜΑΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
ΕΔΕΙΞΕ ΑΓΝΩΣΤΟ ΓΚΑΛΟΠ

Στο Ηράκλειο|και σε τρεις πόλεις της Κρήτης
Τρεις στους πέντε μισθω­

τούς Ηρακλειώτες δηλώνουν σή­
μερα ότι η οικονομική τους 
κατάσταση είναι χειρότερη α­
πό το αντίστοιχο διάστημα 
των ετών 1982 - ,83 και ’84. 
Από τους υπόλοιπους ο ένας 
δηλώνει ότι οικονομικά βρί­
σκεται στο ίδιο επίπεδο σε 
σύγκριση με άλλα χρόνια, ενώ 
ο πέμπτος δηλώνει «βελτιωμέ­
νη» οικονομική κατάσταση σή­
μερα.

Αυτή είναι η πρώτη αξιολό­
γηση των στοιχείων από γκά­
λοπ στην Κρήτη, που αποκα­
λύπτει σήμερα η «Π».

Το γκάλοπ διενεργείται α­
πό την εταιρ-ία C.A.M. Α.Ε. 
στο Ηράκλειο και σε τρεις άλ­
λες πόλεις της Κρήτης και υ­
πολογίζεται να ολοκληρωθεί 
πριν το καλοκαίρι, σύμφωνα 
πάντα με το χρονοδιάγραμμα.

Μέχρι σήμερα και ενώ έχει 
ολοκληρωθεί η πρώτη φάση του 
γκάλοπ έχουν ρωτηθεί 700 πε­
ρίπου άτομα (άνδρες και γυ­
ναίκες από 25 χρόνων και πά­
νω δειγματοληπτικά επιλεγμέ-

ρούν ότι οι πρόσφατες ρυθμί­
σεις στα ενοίκια μπορεί να 
βελτιώσουν την οικονομική θέ­
ση των εργαζομένων.
• Το ίδιο ποσοστό θεωρεί 

ότι η ΑΤΑ που σήμερα δίνεται 
στους μισθωτούς δεν καλύπτει 
την αύξηση του τιμάριθμου στα 
είδη βασικής ανάγκης.
* Τρεις στους πέντε πιστεύ­

ουν ότι η οικονομική κατάστα­
ση των εργαζομένων επηρεάζει 
και τον πολιτικό τους προσα­
νατολισμό.
β Τέσσερις στους πέντε βεω 

ρούν ότι η διαμόρφωση της οι­
κονομικής πολιτικής δεν εξαρ- 
τάται από τον εκάστοτε υπουρ 
γό των Οικονομικών αλλά είναι 
ευθύνη συνολικά της κυβέρνη­
σης.

ερωτήσεις γύρω από την πολι­
τική κατάσταση και την συγκε­
κριμένη πολιτική γραμμή κάθε 
κόμματος, προκειμένου να φα­
νεί η διαμόρφωση της Κο-ινής 
Γνώμης (εκλογικού σώματος) 
ιμετά τις τελευταίες εξελίξεις, 
κατά περιφερειακά διαμερί­
σματα.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ 
ΓΚΑΛΟΠ ΤΗΣ ICAP

ΤΟ

Σύμφωνα με έγκυρες πηγές, 
> γκάλοπ- της C.A.M. Α.Ε.

να. Έτσι σύμφωνα 
χεία (απαντήσεις) 
καταγραφεί:
• Περισσότεροι

με τα στοι 
που έχουν

από τους
μισούς που ρωτήθηκαν (60%) 
πιστεύουν ότι η σημερινή οι­
κονομική συγκυρία πλήττει κυ­
ρίως τους χαμηλόμισθους αλ­
λά και γενικά τους μισθω­
τούς. Το ποσοστό αυτό στους 
άνδρες είναι μεγαλύτερο 
(68%).
• Τέσσερις στους πέντε θεω- 

θεωρούν ότι οι εργαζόμενοι α­
δυνατούν να «παρακολουθή­
σουν» την πορεία του τιμάριθ- 
θμου και γενικά του πληθωρι­
σμού.
• Πάνω από τρία άτομα στα 

δέκα (34%) πιστεύουν ότι τα 
οικονομικά μέτρα (νομοθετικό 
πάγωμα των αυξήσεων στους 
μισθούς) δεν οδηγούν στην α­
νάκαμψη της οικονομίας.
• Τέσερις οπούς πέντε θεω-

Ο κ. Γ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ

ΣΤΟ Δ.Σ.

ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Ο κ. Γιαν. Εακελλαράκης, επίτι 
ΐμος καθηγητ ής του1 Παν) μ ίο υ Α­
θηνών και Δ)ντ'ής του Αρχαιολο 
γικού Μουσείου Ηρακλείου εκλέ­
χτηκε μέλος στο νέο Διόικ. Συμ1 
βσύλιο της Αρχαιολογικής Εται­
ρείας.

ΒΙΟΚΡΕΤΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λιανική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκτές. 251845, 237611.

1—25

Νέο τηλέφωνο
251.628

ΣΥΜΦΩΝΟΙ 
ΣΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 
Χαρακτηριστικό είναι ότι το 

70% των ατόμων που ρωτήθη­
καν σχετικά με τους πρόσφα­
τους χειρισμούς της κυβέρνη­
σης στα εθνικά θέματα και κυ­
ρίως στην πρόσφατη ελληνο-
τουρκική κρίση απάντησαν 
συμφωνούν συνολικά με 
τρόπο αντιμετώπισης του 
ματος από την κυβέρνηση.

ότι 
τον 
θέ-

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο­
φορίες στην δεύτερη φάση του 
γκάλοπ θα συμπεριληφθουν και

γίνεται για λογαριασμό της 
ICAP Ελλάς Α.Ε. και συνέχεια 
προηγούμενου γκάλοπ που είχε 
γίνει τον περασμένο Οκτώβριο 
στην Κρήτη για λογαριασμό 
της Κεντρικής Επιτροπής Δια­
φώτισης του ΠΑΣΟΚ και το ο­
ποίο, επίσης, αφορούσε τα οι­
κονομικά θέματα.

Στέλεχος του ΠΑΣΟΚ που 
ρωτήθηκε χθες για το γκάλοπ 
εξέφρασε άγνοια, πρόσθεσε, ό­
μως, ότι σ’ όλα τα επίπεδα 
του Κινήματος υπάρχει έντο­
νος προβληματισμός τόσο για 
την αποκατάσταση της ομα- 
λότητας στην αγορά όσο και 
για την ενίσχυση της οικονο­
μίας, σημειώνοντας ότι μια τέ. 
τοια πορεία θ« παίξει καθορι­
στικό ρόλο στις εξελίξεις.

Γ. ΛΑΓ.

Από τους φορείς της πόλης

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥ

ϊίκανοιποιιητ ικά χα ρ α κτη ρίξουν 
τα ιαποτελέσματα της εκ. ττερι- 
τροπής κυκλοφορίας που εφαρμό 
ξεται για δεύτερη φορά στο κέν 
τρο του Ηρακλείου αυτές τις μέ­
ρες, οι αρμόδιοι φορείς της πό­
λης ιμας. Με το «δακτύλιο» που 
θεωρείται προσωρινό πάντα μέ­
τρο, αλλά προβλέπεται να εφαρ 
ιμαστεϊ. και σε άλλες περιόδους 
που υπάρχει κυκλοφοριακή αι­
χμή, έγινε δυνατό νο οποσυιμφο 
ρηθούν σημάντ ιικά or κιεντριικοί 
δρόμοι της πόλης ιμ'ε τον περί ο 
ρισμό της ικίνηισης ικαι της στά 
Θμευόης των ιδιωτικής χρήσης ε- 
πιιβατηγών αυτοκινήτων στο' μι 
ισό, καθώς και την ελαχιστοποίη 
ση της κυίκλοφορίΐας κατά1 τις ώ- 
ρΐες τουλάχιστο που είναι ανοι-

ικτά τα κατάστήιμοτα1, των φορ 
τηγών και των αγροτικών όχημά 
των.

Έτσι ικαι τα μέσα μαζικής με 
τσφοράς (λεωφορεία αστικών 
γραμμών, ταξί) μπόρεσαν ευκολό 
τέρα να εξυπηρετήσουν το επιβα 
τιικό καινό αλλά κ'αι τα -υπόλοιπα 
Ι.Χ. μπόρεσαν να κινηθούν ανε­
τότερα στο κέντρο.

ΧΩΡΙΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟ 
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

Δεν θα ισχύσει ο «δακτύλιος» 
στο ικέντριο της πόλης το Σαββα- 
τακύ-ρΊό'κο.

ΙΗ εφαρμογή του μέτρου θα

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΧΘΕΣ ΜΕ 15 ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

Βόμβα σε λεωφορείο

ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΑΙΜΊΛΙΟΥ 1887
------------ » - τ--------- Λ Τ Ω 440»

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ:' Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. Ιΐθθ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ:! Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 2584)82

ΤΗΛ. Συντάξεως 2584)79
Διαχε·Ρ>ο^ως 282-625
Τυπογραφείου 25»4)79

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΤ. ΚΑΤΟΙΚΙΏΝ

ΣΤΙΣ 15 ΜΑΓΟΥ

με αμερικανους στρατιώτες
ΕΝΤΟΝΗ ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Βόμβα που πυροδοτήθηκε με 
ενσύρματο πυροδοτικό μηχανι­
σμό εξ αποστάσεως 100 μέ­
τρων, ανατίναξε λεωφορείο της 
Πολεμικής Αεροπορίας, στο ο­
ποίο επέβαιναν Αμερικανοί 
σμηνίτες που μ-εταφέροντο απο 
το αεροδρόμιο της Ελευσίνας 
στην Αμερικανική Βάση του 
Ελληνικού.

Η βόμβα είχε τοποθετηθεί 
στο τοίχωμα του ποταμού στην 
οδό Αγίας Άννης και Κηφι­
σού, κοντά στην Λαχαναγορά
και οπτό εκεί οι τρομοκράτες
εί,χαν απλώσει καλώδιο μήκους

2.000 μέτρων, σε απόσταση 
300 μέτρων, από όπου και την 
πυροδότησαν.

Από την έκρηξη τραυματί­
σθηκαν 15 Αμερικανοί σμηνί­
τες, οι 3 σοβαρά και μεταξύ 
των τραυματιών υπάρχει μια 
γυναίκα, ο οδηγός του λεωφο­
ρείου, σμηνίτης Ανδρέας Αση- 
μακόπουλος, 20 χρόνων. Ακό­
μη τραυματίσθηκε ο οδηγός 
του υπ’ αριθ. 1904 Ι.Χ. αυτο­
κινήτου, Κώστας Πλαντζαράς, 
37 χρονών, που μεταφέρθη-κε 
στο Τζάνειο Νοσοκομείο. Ο 
Πλαντζαράς περνούσε τυχαία 
από το οτημείο της έκρηξης.

Από τον σύνδεσμο προστασίας

Οι Αμερικανοί τραυματίες 
μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο 
της Αμερικανικής Βάσης και ο 
Έλληνας σμηνίτης στο Νοσο- 
κομεί ο της Αεροπορίας.

Στον τόπο της έκρηξης, όπως 
είπαν αστυνομικοί, εθεάθη αυ­
τοκίνητο μάρκας Φολκς - Βά- 
γκεν με πινακίδες ΥΚ 9806 
που είναι κλεμμένες και έχει 
καταγγελθεί στην Αστυνομία. 
Το λεωφορείο της Αεροπορίας 
έχει τα στοιχεία 10871 και η 
έκρηξη έγινε στις 5.10' το α- 
πόγευμα.

Οι υπεύθυνοι του νοσοκο­
μείου της Αμερικανικής Βάσης 
μέχρι στιγμής δεν έχουν δώσει 
τα στοιχεία των τραυματισμέ­
νων Αμερικανών.

έγινε στις 26 Νοεμβρίου του 
1985, κοντά στο ξενοδοχείο 
«Κάραβελ». Εκεί ως γνωστό με 
τον ίδιο τρόπο οι τρομοκράτες 
είχαν βάλει βόμιβα σε σταθμευ 
μένο αυτοκίνητο και με ενσύρ­
ματο πυροδοτικό μηχανισμό α­
πό απόσταση 100 μέτρων πυ- | 
ροδότησαν την βόμβα την στι­
γμή που περνούσε λεωφορείο 
των ΜΑΤ, γεμάτο με αστυνο­
μικούς,

Όπως έγινε γνωστό, τολεω-, 
φορείο της Αεροπορίας με τους 
Αμερικανούς σμηνίτες έκανε 
καθημερινά την ίδια ώρα τρ 
ίδιο δρομολόγιο.

Ο υπουργός Εργασϊιας κ. Κ. 
Παποναγιώτου θα παραστεί όπως 
,ιείχε γράψει η «Π» στην κλήρωση 
των Τ4β εργατικών κατοικιών 
του Γάζι.

Η κλήρωση θα γίνει στην πό­
λη (μας στις 15 Μάί’ίόυ κοι σ’ ου 
τήν Θα παραοτεί επίσης ο πρόε­
δρος του Οργανισμού Εργατικής 
Κατοικίας κ. Παχνής.

Γ ια απόκτηση των κατοικιών 
έχουν -υιπο-βληθεί 1843 αιτήσεις. 
Ή 'προθεσμία υποβολής τυχόν εν 
στάσεων για -αυτές, λήγει στις 
30 Απριλίου.

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΙ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

ΘΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΟΥΝ

TH Ν.Ε. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ

Την έκτη και τελευταία ημε­
ρίδα - -συζήτηση με θέμα «πολι 
τιστική κληρονομιά - τουρι­
σμός» διοργανώνει την Δευτέρα 
27 Απριλίου στην αίθουσα της 
Βασιλικής του Αγ. Μάρκου ο Σύν 
δεσμός Προστασίας Περιβάλλον­
τος Ναμού Ηρακλείου.

Στην 'εκδήλωση εισηγήσεις θα 
παρουσιάσουν ο κ. Αντ. Φουν- 
τουλάκης -από την «Παγκρήτια Έ 
νωση Συ ντη ρητών Αρχαιοτή­
των» η αρχαιολόγος κ. Δέσποινα

Χατζή - Βαλιάνου 'από τον Σ. 
Π.ΠΕ.ΙΝ.Η., ο κ. Τάκης Στουμπί 
δης από τον Σύλλογο Ξενοδό­
χων ικαι εκπρόσωπος του Συλλό 
γου Ξεναγών.

Στόχος της εκδήλωσης είναι 
να παραυσιασθούν οι πρόβλημα 
τισμοί ικαι σι θέσεις για τον ρό 
λο της πολιτιστικής κληρονο­
μιάς στην τουριστική ανάπτυξη 
και οι επιπτώσεις της ανάπτυξης 
αυτής στα Μνημεία και στους χώ 
ρσυς τους.

Από την 1η Μαΐου

ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙ Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Καταργείται από την 1η Μά’ί' 
ου η κατάθεση χρηματιικώγ προ­
καταβολών γιο την εισαγωγή προ 
Ιόντων από το εξωτερικό. Σχετι

κές δηλώσεις την ερχόμενη εβδο 
μόδα.

ισχάσει ικαι πάλι την Δευτέρα, ' ική απόφαση υπέγραψε ο υπουρ 
<μέρα: που θα'κυκλοφορήσουν τα ί γός Εμπορίοιυ κ. Παναγ. Ρουμε- 
ιμΐ'κρά (1, 2, 3, 4, 5) ί λιώτης ο οποίος θα κάνει σχετι

Υπόμνημα του Συνδέσμου ΒΙΠΕΗ προς τον κ. Τσοδόλα

Να ληφδούν άμεσα μέτρα
για τη βιομηχανία της Κρήτης

Έρευνα αγοράς στις επιχειρήσεις της περιοχής
Τη λήψη άμεσων μέτρων ώστε 

να όντιστραφεί η σημερινή πο­
ρεία απαβιομηχανοποίησης της 
Κρήτης, αφού όπως υποστήριζε 
ται τα ήδη ιυπάρχοντα που έ­
χουν στόχο την υλοποίηση των 
θεσμών της αποκέντρωσης κάι 
την ανάπτυξη της ελληνικής περί 
φέρειας, ικιαταργαύνται, ζητά ιμε 
ιυπόμνημά του προς τον υπουρ­
γό των Οικονομικών κ. Δηιμ. Τσο 
ιβσλα ο Σύνδεσμος Επιχειρήσεων 
της Βισμ, Περιοχής Ηρακλείου

Όπως επιισηιμισϊνεται στο πρό 
βλήμα οδήγησε η εφαρμογή του 
ΦΠΑ ο οποίος ικατάργησε το κα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Πριν ακόίμα συνέλθαυμε από τον απροσδόκητο χαμό του 

αγαπημένου μας -συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού
ΜΑΝΩΛΗ ΑΛΕΞΑΚΗ

-θέλουμε να 'ευχαριστήσουμε -από τα βάθη της καρδιάς μας 
όλους αυτούς τους φίλους, συγγενείς, γνωστούς και άιγνω 
στους που παρευρ'έθησανισΤην κηδεία του ΜΙανώλη. Όλους 
αυτούς που κατέθεσαν στέφανα -και χρήματα -στη 'μνήμη 
του, απέστειλαν τηλεγραφήματα και ιμε οποιονδήποτε τρό­
πο -συμμετείχαν στο βαρύτατο πένθος ιμας.

ιίδΐ'αιτέρως ευχαριστούμε το- Σέβααμ. -Αρχιεπίσκοπο Κρή 
της κ. Τιμόθεο για την παρόασία Και -γιια τον επικήδειο που 
-εξεφώνησε. Τους ιερείς του1 Μ-ιχαήλ Αρχάγγελου κ.κ. Χρυσό 
ιστομο Στουπά, ΜΊχ-αήλ Γιγουρτάκη και Μιχαήλ Καμαρ-ίτη. 
Τον 'ιερέα Τσαλικάκι 'Γεώργιο1 Ζαχαράκη, τον ιερέα Καλε- 
ισών 'Μιχαήλ Χατζάκη και τον ιερέα Κορφών Κων)νο Μιπο- 
λόντζο-, οι οποίοι ευνενώς προσφέρθη-σαν συιμμετέχοντες 
στη νεκρώσιμη -ακολουθία. (Επίσης την Καθηγόύμένη του 
ιερού ησυχαστηρίου 'μονάζουσαν Άγιοι Θεόδωρό:.
Η σύζυγος: Μαρία Αλεξάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Σοφία Αλεξάκη.
Οι γονείς και τα αδέρφια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (Πλύσιμο) 
Δια: ΜΟΚΕΤΕΣ, ΧΑΛΙΑ, ΣΑΛΟΝΙΑ 

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Παράδοση κατ' οίκον.
Σοφ. Βενιζέλου 33 (έναντι ΞΕΝΙΑ)
Τηλ. 241980 καθ' όλο το 24ωρο.

Σημειώνεται ότι η βομβιστι­
κή αυτή επίθεση έχει πολλά 
κοινά χαρακτηριστικά με εκεί­
νη της «17ης Νοέμβρη», που

Την χθεσινή τρομοκρατική ε­
νέργεια καταδίκασε, με έντονη 
δήλωση του κυβερνητικού εκ­
προσώπου. η ελληνική κυβέρ­
νηση, ενώ ο ίδιος ο Πρωθυπουρ 
γός εξέφρασε την λύπη του γιά 
το γεγονός,

Τα προβλήματα λειτουργίας 
του αεροδρομίου και των αρ­
χαιολογικών χώρων του νομού 
θα συζητήσει η Νομαρχιακή 
Επιτροπή Τουρισμού, που θα 
συνελθεί έκτακτα τη Δευτέρα 
στις 7 το απόγευμα στη Νο- 
μαρχία.

Στην ίδια συνεδρίαση θα επε- 
ξεργασθεί έκθεση για τον του­
ρισμό, που έχει συντάξει η ο­
μάδα εργασίας καταρτισμού 
του δετούς προγράμματος.

Δηλώσεις του Αερολιμενάρχη κ. Δούκα

ΤΟ ΕΡΓΟ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΟΑ
ΓΙΝΟΥΝ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

Απάντηση στην Ένωση Ξενοδόχων
Με αφορμή τις προχθεσινές 
δηλώσεις του προέδρου της 
Ένωσης Ξενοδόχων κ. Βασί 
λη Πλεύρη σχετικά με την 
ανεπάρκεια των χώρων και 
την προβληματική, όπως τη 
χαρακτήρισε, λειτουργία 
του Αεροδρομίου Ηρακλεί­
ου, ο Αερολιμενάρχης κ. Δη 
μήτρης Δούκας έκανε χθες 
το βράδυ την παρακάτω δή 
λωση;

(μεταφορά καταστημάτων αφο­
ρολογήτων και BAR μεταφορά 
διιαχω-ριιστικού κλπ.).

γ) Κατασκευή νέων ταινιών α­
ποσκευών για την εξυπηρέτηση 
των αναχωρήσεων εξωτερικού.

δ) Κατασκευή νέων τουαλετ- 
τών στην αίθουσα αναχωρήσεων 
και βελτίωση όλων, των ταυιαλετ- 
τών του Αερσαταθμού.

ε) Βελτίωση της κυκλοφορίας 
και σταθμεύσεως των οχημάτων

«1. Από συνέντευξη που έδω ^9 αεροδρόμιο.
-στ) Διάφοίρες λειτουργικές βελ

Σηιμειώνεται ότι η απόφαση, 
που θα «σχύει ιμ-έχρι τις 30 Απρι 
λίου προβλέπει ότι κάθε εισάγω 
Υέας υποχριεούταιι- πριν (από την 
εισαγωγή να καταθέσει για ένα 
Θμηνο στις Τράπεζες το 40ο)ο ή 
το 80ο)-ο της αξίας των εισαγο- 
ιμένων προΊ οντων ανάλογα ιμε το 
-είδος και την 'κατηγορία που ανή 
κουν. Η τελευταία α-υτή απόφα 
>ση ισχύει από το 1986.

ΣΥΜΠΟΣΙΟ

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ

τά 50ο)ο- μειωμένο ποσοστό Φ. 
'Κ.ιΕ. που είχε ορΊσθεί από το Νό 
μο 2167)72.

ίΚαταργήθηκε επίσης με το Φ. 
Π.Α. η ατελής και αφαρολόγητη 
εισαγωγή μηχανολογικού εξοπλι 
σμού, που προορίζεται για την 
‘επέκταση και τον εκσυγχρονισμό 
των -υφιστάμενων μονάδων ή τη 
δημιουργ-ία νέων.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Στο 'υπόμνημα περιλαμβάνον­

ται οι παρακάτω προτάσεις του 
Συνδέσμου:

— Να επεκταθεί και στον εισα 
γάμενο μηχανολογικό Εξοπλισμό, 
η. απόφαση του υπουργείου Ο 
κονσμικών ο οποίος (αφορά την ε 
πέκταση, αντικατάσταση ή εκσυ 
γχρονισμό εγκ)στάσεως λειτου- 
ργουσών μεταποιητικών μονά­
δων.-

— Ν-α μεταταχθεί το βιομηχα 
νικά ρεύμα στο χαμηλότερο συν 
τελεστή του ΦΠΑ. Για τις συμβά 
σεις δανείων παγίων εγκαΤαστά 
σεων και κεφαλαίου κινήσεως να 
ισχύσει το προ της εφαρμογής 
του «ΜΙΑ καθεστώς δηλαδή το 
6ο)ο ετησίως αντί του -εφάπαξ 
3ο) ο.

— Να ιαυξηθεί το χρονικό ό­
ριο 'υποβολής δηλώσεων και κα­
ταβολής του1 ΦΠΑ σε 40 ημέρες, 
όπως 'αυτό ίισχυε με το Φ-ΚΕ

— Ν-α μειωθούν τα επιτόκια 
των δάνειών γιά πάγιες έγκατα 
στάσεις και κεφάλαιο κινήσεως, 
τουλάχιστο κατά 4 ποσοστιαίες 
μονάδες όταν -αυτά απευθύνον­
ται σε -επιχ-ειρήσεις της επαρχίας.

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ
Έρευνα αγοράς ξεκίνησε ,α-πό 

χθες 'κόι θα 'ολοκληρωθεί τη Δευ 
τέρα στις 'επιχειρήσεις της BI. 
ΠΕ.Η.

Η έρευνα— σκοπός της σποί-ας 
είναι να διερευνηθούν τα προ­
βλήματα της ΒΙΙΠΈΗ και να αμα 
δαποιηθούν κατά τομείς επιχειρή 
σεων -για να (αντιμετωπιστούν — 
αποτελεί το πρώτο βήιμα μι ας κα 
ιμπάνιας που ιαρχίίζιει ο Σύνδε­
σμος για την -επίλυση των προ­
βλημάτων.

Η όλη 'εργασία θα γίνει -από 
τον αναπληρωτή Γεν. Δ)ντή της 
Ελληνικής Εταιρίας Διοικήσεων Ε 
πιχειρήσεων κ. Χρηστό Βονδικά- 
κη.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ

ΤΩΝ ΛΕ Ι ΖΕΡ

Πενθήμερο συμπόσιο με θέμα 
την χρήση των ακτινών λέιζερ 
οργανώνεται από 29 Απριλίου έ­
ως 3 Μια’ίόυ στην Ορθόδοξη A 
καδημία Κρήτης στο Κολυμπάρι 
Χανιών.

Σκοπός του1 συίμποσϊου την έ­
ναρξη εργασιών ταυ οποίου έ­
χει προοκληΘεί να κηρύξει ο υ­
πουργός Βταμηχανϋας Ενέργειας 
και- Τεχνολογίας κ. Αναστ. Πεπο 
νής είναι να φέρει ίσε επαφή εξέ 
χουισες προσωπικότητες από πα 
νεπιοτήμια, ερευνητικά εργαστή 
ρια και νοσοκομεία της Ευρώ­
πης.

Τις εργασίες του σεμιναρίου θα 
παρακολουθήσει και ο Γ.Γ. Έρευ 
νας ικαι Τεχνολογίας κ. Οικονό­
μου.

σα στις 11-12-86 προς τον τόπι 
κό τύπο και ραδιόφωνο· σας ε- 
γνώρισα το πρόγραμμα έργων 
που προβλέπεται για άμεση βελτί 
ωση των συνθηκών λειτουργίας 
του Αερσδροιμίου, αλλά και τις 
προοπτικές που υπάρχουν για ε­
ξέλιξη -και συγκεκριμένα αναλυτι 
κά αναφέρθηκα στα παρακάτω:

ία) Επέκταση Αεροσταθμού οε 
'υπερδιπλάσια της υπάρχουσας ε- 
πιφάνειας με πρσ'υ’πολογιζόμενη 
δαπάνη 1.400 εκατ.

ιβ) Συντήρηση πεδίου ελιγμών 
δαπάνης 15 εκατ.

γ) Επέκταση δαπέδου στα- 
ιθιμεύσεως αεροσκαφών δαπάνης 
80 εκατ.

δ) Περίφραξη Αεροδρομίου δα 
πάνης 80 εκατ.

Για την άμεση βελτίωση του 
'αεροδραμίου σας γνώρισα τότε, 
ότι συντασσότα ν μελέτη που προ 
έβλεπε τα παρακάτω:

α) Επέκταση της αίθουσας αφί 
ξεων -εξωτερικού προς τα δυτικά 
με ταυτόχρονη εγ-κατά-σταση δυο 
νέων ιμάντων αποσκευών, κατα­
σκευή νέων τουαλεττών, νέας δι 
-αμορφώσεως του1 τελωνειακού 
και δι-αβατηρΊ-ακού ελέγχου, καλύ 
τερη τοποθέτηση της Τράπεζας 
κλπ.

β) Επέκταση και αναδιαμόρ- 
φωση της αίθουσας TRANSIT

ιβ) Προιέβη στον καθα-ρ'ισμό 
τηςυδατοδεξαμβνής τον δικτύου 
ύδρειυσης.

κγ) Εκτέλεσε εργασίες βελτιώ- 
σεως των-αποχετεύσεων, καλύτε­
ρης λειτουργίας των χώρων προ 
σωπικού (διάνοιξη θυ-ρών, κατα 
σκευή τουαλεττών προσωπικού, 
'αποθηκών υλι-κών, σκάλα εξόδου 
κινδύνου κλπ.).
3) Για το θέμα του ιατρείου έ­
χουν γίνει 'ενέργειες από την Διοί 
κηση της ΥΉΑ για την υπαγωγή 
του στο- ΓΚΑ και πλήρη επάνδρω 
σή του με γιατρούς ικαι υ-γειονσ 
μικό 'εξοπλισμό, ώστε να μπορεί 
να ανταπακριθεί σε τυχόν ιατρι 
κά περιστατικά (Καθ' όλο το- 24ω- 
ρο.

4. Επίικειται η πρόσληψη 5 κα 
θσριστών - καθαριστριών, ο δε 
Δήμος Ηρακλείου κατόπιν ενερ­
γειών της Διοίκησης ΥΠΑ ανέλα 
■βε την -υποχρέωση να βοηθήσει 
στην προσπάθεια βελτιώσεως 
των συνθηκών καθαριότητας του 
Αεροδρομιίαυ.

5. Η Ο.Α. που είναι υπεύθυνη 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελίδα 4

νΐΗΐιι«ΒΗη··η·Β«·ΜΗ·····αα··········
Β

a
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ανώνυμος Εταιρεία ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε. 
υπό την διεύθυνση της οποίας λειτουργούν τα

VIDEO CLUB HOLLYWOOD
No 1 Λ. Ακαδημίας 146 (Μιασταμπά)
No 2 Λ. Κνωσού 89 (Μπεντέβή)

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΣΠΕΙΡΑ

ΤΩΝ ΓΕΡΟΚΤΟΝΩΝ

— Να συντομευθεί η δι-αδ-ικα 
σί-α επιστροφής του πιστωτικού 
-υπολοίπου τόυ ΦΠΑ κατά το ί­
διο διάστημα με αυτό της κατα 
βολής του φόρ-συ, δηλαδή εντός 
40 ημερών.

— Να επανελθεί το δικαίωμα 
της μειωμένης κατά 20ο) ο εισφο 
ράς προς τους ασφαλιστι κούς ορ 
γανισμούς για τις επαρχιακές βιο 
ιμηχανίες, το οποίο καταρνήθηκε 
από 1-1-83.

— Γιια επενδύσεις που έχουν υ­
παχθεί στον -αναπτυξιακό νόμο 
1ί262)®6 από 1-1-87 ή που π-ρόκει 
ται να ενταχθούν στη συνέχεια, 
να τους δίδεται παράλληλα με 
την επιχορήγηση και το δικαίω 
μα ταυ σχηματισμού αφορολόγη 
των αποθεματι-κών.

Γνωστοποιιεί στο κοινό του Ηραικλείου οπί:
Τα κάτωθι έργα που κυκλοφορούν όε βιντεόκαοέτες...

ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ
Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ No 3
ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ
ΤΟΠ ΓΚΑΝ
ΚΟΜΠΡΑ
ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ No 2
ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ
ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΝΙΝΤΖΑ No 2
ΠΛΑΤΟΥΝ
Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΡΦΥ
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

είναι έργα ΠΕΙΡΑΤΙΚΑ (ΠΑΡΑΝΟΜΑ)
ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΑΙ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ...

Οι ιδιοκτήτες των ανωτέρω έργων διώκονται και τιμωρούν­
ται με ποινή φυλάκισΓίς οπό 5—10 ετών.

Μ

■ ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ Α.Ε. Μ
^Ώ·ΜΗΜ·Μα·ΜΒ···ΐα····Μ····ΜηΜΜΜι

Οι έρευνες για την σπείρα 
των δολοφόνων συνεχίζονται 
και όπως φαίνεται θα ολοκλη­
ρωθούν εντός των ημερών οπό­
τε η δικογραφία της προανά­
κρισης θα υποβληθεί στην Ει­
σαγγελία για την διενέργεια 
πλέον τακτικών ανακρίσεων.

Οι αστυνομικοί πιστεύουν α­
πό τα μέχρι τούδε δεδομένα 
ότι ο αριθμός των κατηγορου­
μένων θα αυξηθεί, κατά την πο­
ρεία των ανακρίσεων ενώ συγ­
χρόνως η Ασφάλεια Αττικής θα 
δέχεται κάθε μαρτυρία σχετικά 
με την υπόθεση αυτή και θα 
ενημερώνει με συμπληρωματικό 
φάκελλο την τακτική ανάκριση.

Στο μεταξύ χθες το πρωί έ­
γινε εκταφή και νέα νεκροτομή 
στο πτώμα του εφοπλιστή Τυ- 
πάλδου. Οι ιατροδικαστές που 
παραβρέθηκαν δήλωσαν ότι διέ- 
κριναν ουλή στην καρδιά του 
νεκρού, δηλωτικό — όπως εί­
παν — παλαιού εμφράγματος. 
Επίσης πρόσθεσαν ότι δεν διέ- 
κριναν κακώσεις, χωρίς αυτό 
να αποκλείει την πιθανότητα 
εγκληματικής ενέργειας.

τιιώσεις του κτιρϊοίυ.
Για τα παραπάνω έργα άμ'εσης 

βελτίωσης θέλω να σας γνωρίσω 
ότι έχει 'εξσσφαλισθεί πίστωση 
250 'εκατ. δρχ. ικαι ότι -έχει δια- 
βιβασθ-εί στη 2η ΔΕΚΕ η ολοκλη 
ρωμένη ιμιελέτη τους προ-ς δηιμο 
-πράτηιση, η δε ένα-ρξη των έργων 
είναι θέμα ημερών.

Όσον αφορά τα μακροχρόνια 
έργα, ο-ι ρελέτ-ες τους προχω­
ρούν κανονικά π-ρ-ος ολοκλή-ρωση

2. ίΚατό την χειμερινή περίοδο 
ο Αερολιμενάρχης με κονδύλια 
της ΥΠΑ καί' του EOT (εκτέλεσε
τις παρακάτω -εργασίες γιο βελτί β 
ωση των συνθηκών λειτουργίας 
του.

α) -Εκπόνησε διάφορες μελέτες 
για την ανάπτυξη του αερσδρομί 
ου.

β) Περατώθηκε, επανδρώθηκε 
-και λειτούργησε ο νέος Πυροοβε 
στικός Σταθμός.

γ) Εξέδωσε διάφορες διοδικα 
-σίες για -βελτίωση της 'ασφάλειας 
και 'λειτουργίας του αεραδρομί- 
ου.

δ) Πρσέβη σε β'αφή άλου του 
κτιρίου.

ιε) Ανακαίνισε τις τουαλέττες 
εξωτερικού.

στ) Τοποθέτησε νέο- μεταφορ ι 
κό ιμάντα στις αναχωρήσεις εσω 
τερ'ίκού.

ζ) Αποκατέστησε όλες τις ζη­
μιές που προκάλεσε η πτώση κ-ε 
-ραυνού σε πυλώνα τσυ σεροδρο 
μίου.

η) ΠρΟέβη σε καθαρισμό του 
διαδρόμου 09—27 οπό ελαστικά 
Κατάλοιπα 'και σε -επαναβαφή της 
διαγραμμίσεώς του.

θ) Άνοιξε 42 φεγγίτες για κα 
λύτερο· εξαεοισμό των αιθουσών 
επιβατών.

ι) Προέβη σε προμήθεια υγειο 
νομικού υλικού για το ιατρείο.

,ια) Εκτέλεσε διάφορες εργα-σί 
(ες βελτιώσεως του DESKS των 
αστυνομικών ελέγχων και της 
Ο.Α.

Η ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΤΟ ΚΤΕΟ

Τετρακόσια είικασι ένα (421) 
οχήματα όλων των ιοατηιγοριών 
πέριασαν από το ΚΤΕΟ Ηροκλεί 
ου την εβδομάδα που πέρασε.

Απ' τα 330 που ελέγχΟησα ν γι α 
πρώτη φορά 'βρέθηκαν 102 με σο 
βαρές έλιλείψιεις, 227 με δευτερεύ 
συίσες ή χωρίς ελλείψεις ενώ ένα 
είχε έπιικϊινίδυινες ελλείψεις.

Για δεύτερη φορά ελέγχθηκαν 
®δ σχήματα απ' τα -οποία 76 ή­
ταν χωρίς έλλείψεις ενώ 12 θια ε­
πανελεγχθούν.

Γία τρίτη φορά ελέγχθηκαν 3 
οχήματα απ’ τα όποια 2 βρέθη 
Ικαν χωρίς ελλείψεις ενώ ένα θα 
ξαναπεράσει απ' το ΚΤΕΟ.

ΔΙΑΤΗΡΕΙΤΑΙ 
ΚΑΙ ΤΟ 1988 
ΤΟ 7 ΠΡΟΣ 10

Διατηρείται και για τφ οι­
κονομικό έτος 1988 η ποσοτι­
κή και η ποιοτική αναλογία 7
προς 10 της αμερικανικής
στρατιωτικής βοήθειας προς 
την Ελλάδα και την Τουρκία. 
Ενώ απαγορεύεται κατηγορη­
ματικά η χρησιμοποίηση των 
αμερικανικών όπλων από τα 
τουρκικά στρατεύματα κατο­
χής στην Κύπρο.

TO ΕΠΙΠΛΟ
ΑΦΟΙ ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗ

θεοτοκοπούλου 28, Ηράκλειο - Τηλ. 281013

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σήμερα Σάββατο 25 Απρίλη στις 7 μ.μ. 

θα κάνουμε τα εγκαίνια ΤΟΥ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ 
καταστήματος Επίπλων και Φωτιστικών

(ΤΟ ΕΠΙΠΛΟ) 
στην οδό θεοτοκοπούλου 28 

(απέναντι από το Εμπορικό Επιμελητήριο), 
θα χαρούμε να είστε μαζί μας.

Σας ευχαριστούμε 
ΣΤΕΛΙΟΣ και ΤΑΚΗΣ ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗΣ
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[Koiywvma]
ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγ. Μόσ­
κου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Μάρκος Κλαψινός

Αύριο εορτή του Αγ. θωμά, 
δεν εορτάζουν:
— Ο κ. θωμάς Ψυλλάκης, δικη­
γόρος.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡλβΟΗΗΤ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑβΚνΥΑΑΚΗ* ‘ 
ΕΛΕΝΗ ΓΡΥΛΑΚΗ

α ρ ρα βωνι όσΤήΚά ν.
θερμά συγχαρητήρια.

Οικογένεια θ. Τόσγγοράκη

Ο Μιχάλης Μ. Μπαγιαρτάκης 
και ή Κορίνα Δ. Πλατάκη έδω­
σαν αμοιβαίια υπόσχεάη γάμάΟ 
σΤις 22-4-8/.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟ!

Ο Μανόλης Ελευθ. Κρασάκης 
μηχίγσς - ηλ)γος μηχανικός και η 
Κατερίνα Αντ. Κουρουπάκη αρ- 
χιτέκτων μηχανικός, ετέλεσαν 
τους γήμαυς των σττις 22 Απριλί 
ου. Κουμπάρος παραστάθηκε ο 
Αργύρης Καπανταγάκης ήλεκτρο 
νικάς - μηχιανιιιεός.

Οι οικογένειες των νεονύμφων 
θα δεχθούν συγχαρητήρια την 
Κυριακή και Δευτέρα 3 και 4 'Μαί 
ου, στο σπίτι τους στη Λεωφ. 
Δημοκρατίας Ορ. 55.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τό&κλησ. Συμβούλιο I. Ναού 

ΜΚχ. Αρχάγγελου Ηρακλείου ευ- 
χάρεστέί θερμά την κ. Χρυσού- 
λα ιΜάουρλώσου δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεά Τής στη μνήμη Αγγέ­
λου Σαράντου και εύχεται ανά- 
ιίΛση της ψυχής του.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η οικογ. Τού εκλιπόντος Μιχ. 

Χανιωτάκη ιατρού Μικροβιολό­
γου, δεν θα δεχθέΐ συλλυπήτηρί 
ους επισκέψεις.

ΔΩΡΕΑ
Οικ. Δημοσθένης Σαράντης και 

η κ. Πολυξένη χα Νεσκράτ. Σα­
ράντου κατέθεσαν 10.000 δρχ. 
εις μνήμην Αγγέλου Σαράντου. 
υπέρ απαπερατώσεως Ι.'Ν. Μιχ. 
Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Στιβακτακης Γεώργιος σου I 
ωάννου και της Μαρίας το γένος 
Μάκρονικολάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στονΣυκολόγο Βιόν 
/ου και η Γιαννοοδόκη Γεωργία 
του Μιχαήλ και της Ιωάννας το* 
γένος Πετσαλάκη που γεννήθηκε 
και KoroiKai στην Αλικαρνασσό 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γόμος θα γίνει στην Αλικαρνασ­
σό.

Ο Ανδρεεκ; Καλογιαννάκης του 
Αντωνίου και της Ευανθίας το 
γένος Τέρζσκη που γεννήθηκε 
ιστόν Πύργο Μονοφιατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δια 
μανϊτη Ευτυχία - Μαρία ταυ Γε­
ωργίου και της Ριαδάνθης το γέ 
νος ΖεΊίιμπέκη που γεννήθηκε και

CIAIIUAJ
«ΚΡΟΝΟΕ»
Όί'όσος θάνου Α'ειβαδίτη 
«Οι έρωτες της Εύιας» 
«ΟΡΦΕΑΖ»
Εξουσία και ηδονή 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι σούπερ μπάτσοι του Μαιάμι 
«ΑΓΓΟΡΙΑ»
Η αποστολή
«STUDIO»
Το δένδρο πσυ πληγώνομε 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πάθος για την νίκη

Sfe5~±A

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρίόκιή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκρσταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγ,άπημένόυ μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

• ΟΛΟ 
— Σ.Φ. 
πούλου, 
• ΑΠΟ

ΤΟ 24ωρο:
Κουκουράκη - Νίφορο- 
Λ. Καλοκαιρινού 182. 
08.00—24.88:

— Καρκανάκη. θερίσου - Αστε- 
ρουσϊων.
• ΑΠΟ 08.00—22.00;
— Σμαργιανάκης, Λ. Κάρου 192
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ματζαπετάκης Νικ„ πλατεία 
Κορνάρου 45.
— Λυδίίκιής, όλατϊΐα Ν. Φωκά.

εφημερευουςες
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
— θεραπευτήριό
— θεραπευτήριο

θέρβπεοτήριο
— Βεπζίλεισ
— θενιζίλε ιο
— Αγ. Χοράλομπός
— Αλεξανδράκης

Πόθ)κά
Χειρ)κϋ
Ορ«)«ά

Καρπικά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)Κά

ΕΦΗΜΕΡΙΑ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥ 

Εώό Βοοιλά«η 
Αμάλθειάς 18, τήλ. 281510

Σάββατο 25 Απριλίου 1987 
Ε'ΡΤ 1

11.00 Εκπαιδευτική
12,63 Ντοκιμαντέρ

1.53 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.00 Ο γύρος του κόσμου 

σε 80 μέρες
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.25 Η ελληνική τυπογραφία
8 .05 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Πρόβα

10 .40 Ξένη τα ινίά
1'2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2,(5 Αθλητικοί παλμοί
4.26 Τα κολλητήρια
5 .05 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παίδιίκή σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.10 Μουσικό καλειδοσκόπιο
6.55 Τό μητροπ. μουσείο

(Τής Ν. Υάρκης
7.25 Αλό - Μ
8.00 ΝτόκιιμάνΤέρ
8.30 Ταινία
9.30 Ειδήσεις

10.25 Ελληνική ΥόινΙα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ΤαιΥΜ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ria ΤΙΣ ΓΝΔΓΝΠΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΤΟ ΤΥΡΙ
ΣΤΗ ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ

Το τυρί δε σερβίρεται μόνο 
στο τέλος Του δείπνου στην πια 
τέλα, ούτε χρησιμεύει μόνο σαν 
πράχείιρο κολατσιό μαζί' με ψω­
μί. Παίζει ένα πολύ σημαντικό ρο 
λο στη μαγειρική.

Σαν κύριό υλικό της συνταγής 
σΐ σουφλέ · Σαν γαρνιτούρα 
στις τάρτες, Τις κρέπες. · Με τα 
αβγά στις ομελέτες. · Με το κρέ 
ας και κυρίως στα πουλερικά για 
να νοστιμίζει τη γεύση τσυς. 
• Στις σάλτσες και κυρίως στην 
ιμπεσαμέλ, η οποία παίρνει μια ι 
δι αίτερη γεύση α ν προσθέσετε λί 
ιγή γραβιίρα. · Στις όσύπες όπως 
η κρεμμυδόσουπα και η λαχάνό 
σούπα. · Με τα λαχανικά, τα ζυ 
μαρικύ και το ρύζι, είτε σαν ογ- 
κ,ρατέν είτε σαν τριμμένο τυρί 
από πάνω. · Στις σαλάτες μέσα 
στη σος βινεγκρέτ ή κομμένο σε 
λεπτές λωρίδες μέσα στη σαλά­
τα.

καλά* 10 από άρωμα. Τοποθετή­
στε Τα χωρίς βούλωμα στα συρ 
τάρια ιμε τα βσώρσυχα σας για 
να μυρίιζσυν όμορφα.
• 'ΟΤαν θέλετε να καθάρισε 

τε βαθιά την επιδερμίδα σας και 
ισκύίβετε πάνω ιαπό τον ατμό της 
κατσαρόλας για να ανοίξουν οι 
πόροι, κόλό είναι να ψεκάζετε 
στή συνέιχεια το πρόσωπό σας με 
ιμεταλλικό νερό για: να τονώσετε 
το δέρμα. Κατόπιν βάλτε την υ-

δοτική σας κρίμα. Τα αποτέλε­
σμα είναι πολύ 'ευεργετικό για το 
δέρμα.

• Τα· αλάτι θα 6ιατηρ.ηθ®1 χω 
■ρίς υγρασία μέσα στην αλατιέρα 
αν βάλετε σΤον πδτό Τής λίγα 
σπυριά ρύζι:

• Λίγο βερνίκι Των νυχιών (ά­
χρωμο φυσικά) στις βίδες των 
γυάλιών σας θα τΐς κάνουν ΠΙο 
«ισφϊχτιές» και δε θα τις χάσετε 
ΠοΤέ.

ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
και παράκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρασΤόυν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Μαρίνος - Μαρίκα Αναστασάκη.
Τα εγγόνι'α: Γεράσιμος, Ειρήνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριακή 26 Απριλίου καί ώρα 8.30 Π.μ. με Τή άύ 

ιμπλήρώση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείός

Μ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
• Διημερίΰοντα
— Μαναυδάκης Ι<ων)νος, 

Πλαστήρα.
— Τρουλινός Πεώργ. 62 

τύρων.
— Βογιατζάκης Αντ . 62 

τύρων 184.

Ν<κ.

Μαρ-

Μαρ-

— Μαυράκης Βμμ., Λ. Κνωσού 
12.

— Γίάμελου ιΕλένη, Ικάρου 32 
(ΙΑλικαρνοσσάς).

— Βορεάδης Κων)νος, Λ. Ικά­
ρου (Αλικαρνασσός).

— Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 
99.

—^Ρουσάκης Γεωργ., Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως.

— Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
—Βασιλιάικής Μιχ., Πόζι.
—'Χειμωνίτής Παρ., Παπανα­

στασίου.
— ΜΠικογιαννάκης Γ., Ξεροπό- 

ταμος.
• Διανυκτερεύοντα
— ιατράκή Μαρία, 62 Μαρτύ­

ρων.
— Γιάουρτάς Μιχ., Ικάρου 60 

(Αλικαρνασσός).
— Δανδάλης Παν., Λ. Δημοκρα­

τίας 36.
— Μάνουσόκης Κων., Νικ. Πλα- 

στήρα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Μαστρς»<οϋλης Τιάν., τέρμα 

Γιόφυρο.
— Ντουρμοΰσης ΙΜικ.. ΜΙλότου 

23.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΜΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται —Κριτσωτάκηζ Δημ., Θ2 Μαρ-
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

τύρων 23.
— Μελάς Αδάμης, Ζωοδόχου 

Πηγής 33.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό κάι θείο 

ΚΥΡΙΑΚΟ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ
Ετών 58

κηδεύομε σήμερα Σάββατο25 Απριλίου στις11,π.μ. (οικία: 
οδός Σινά 4 Πόρος). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί σ+ην 
εκκλησία του Αγ. Δηυητρίου Κατσαμπά. Καλούμε συγγε­
νείς κάι φίλους να παριευρεθούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Παρμακέλη.
Τα παιδιά: Ελένη, Αριστείδης, Γιάννης
Η· μητέρα: Ελένη Παρμακέλη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Πόπη Παρμακέλη, Γεράσιμος και 
Βικτωρία Τιτσμιχελάκη. Ελένη χα Εμμ. Παρμακέλη.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 Π.μ. όταν Ί.Ν. 

Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για 
γιάς

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
και παρακάλσύμΐ τσυς τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Μάνσλής και Ευαγγελία Βογιατζάκη. Γιάννης και 
Αννα ΒογιαΤζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιπσί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ »
θίσσος ΘΑΝΟΥ ΛΕΙ'ΒΑΔΙΤΗ 

στην ερωτική, σστυνομική κωμιώδία
ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΗΣ ΕΥΑΣ

Σήμέρά ιμία Παράσταση ώρα ιενάρξεως 9,30
Σάββατο - Κυριοκή δυο παραστάσεις με ώρες ενάρξεως 8 
μ.μ. και 10 μ.μ. Διατϊθεντοι εργάτικά εισιτήρια.

Ρθμπερτ,Ντε Νίρο. Τζέρεμυ ΑΤρονς

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 6 μ.μ. 
ΟΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΧΟΙ ΤΟΥ ΜΑΊ'ΑΜΙ 

Μπαντ ΣΠένσερ. Τέρενς Χιλλ

β»Τ ί - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σαββατο 25-4-87

Ο5.6β Δίκτυο
0/.16 Μια ωλημέρα ειν' αυτή..
07.35 AiKtUO
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20
08.45
09.00
09.45

Ισως σας ενδιαφέρουν 
'Ειδήσεις
Δίκτυο
ϊχολεκβς επαγγελματικός 
προσιανιατολιισιμός

10.00 Δίκτυό
10.05 Ραΐδιοχρονογράφημα
10.20 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη Κι ο κόσμάς της
12.30 Ιόως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 ΔΙκΤυο

«*ΗΜβΜ< "ΠΑΤΜί,ι
UlAHTMtM · AI«V»¥fHil
ΑΛ«Ι. ΜΤ»9ΗιΑΤΗ» 

ϋδ<χ AAnmi

>>»·ήΤΑΜ«Η·< TT ΠΟΓΚΑ»«Ι·ν 
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗί 

Ηφαίστου 18 
'Ηράιλίΐ· · ΚρήτΐΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πήγα Γδακίων στις 9 π.μ. της 

Κυριακής 26 Απρίλη θα κάνομε το μνημόσυνο του άγόπη 
^.ναυ μάς

ΜΑΣΚΑ ΜΕ 
ΑΒΟΚΑΝΤΟ

Αλλοτε, οι γυναίκες του Μεξι 
κού περιποιούνταν την επιδερμί 
δα τους με λάδι αβοκάντο για να 
φαίνεται νεανική και λαμπερή. Σή 
μέρια το λάδι του αβοκάντο ·αρ- 
χίιζει να οαρασκιευάζεται στα ερ- 
ιγαστήρια κάλλυντίικών και χρησι 
ιμεύει στις κρέμες προσώπου, ι­
διαίτερα αυτές που προορίζον­
ται για τις ξηρές και ευαίσθητες 
επιδερμίδες. Μπορείτε κι ®σείς να 
εκμεταλλευτείτε τις πολύτιμες ι­
διότητες Του αβοκάντο κάνοντας 
μια απλή φυσική μάσκα. Αφού κα 
θαρίσετε προσεκτικά το πρόσω 
πό σας με γαλάκτωμα, απλώστε 
πάνω του τη σάρκα ενός ώριμου 
αβοκάντο. Αφήστε το για 15— 
20 λεπτά, χαλαρώνοντας εντε­
λώς. Ξεπλύνετε με νερό και ύστε 
ρα βάλτε την κρέμα σας. Το δέρ 
μα θα γίνει απαλότερο και θα έ­
χει απορροφήσει πολύτιμα θρε 
πτικά συστατικό.

ΜΙΚΡΑ ΜΥΣΤΙΚΑ
• Όταν τα τριαντάφυλλα στο 

βάζο αρχίζουν να μαραίνονται, 
κόψτε λιγάκι τα κοτσάνια τους 
και μετά αντικαταστήστε το νε 
ρό τους με λεμονάδα (γύρω στα 
δυο ποτήρια). Τα τριαντάφυλλα 
θα ξαναβρούντη φρεσκάδα τους

• Ένα μπλοκάκι με ένα μολύ­
βι κολλημένα στην'εξώπορτα του '
σπιτιού σας θα διευκολύνουν 
τους φίλους και γνωστούς σας 
να αφήσουν κάποιο μήνυμα όταν 
λείπετε από το σπίτι. Επίσης αν 
έχετε μωρό και δεν θέλετε να το 
ενοχλήσει το ικουδούνι της πόα· 
Τας κολλήστε μια ετικέτα που 
γράφει: «Το μωρό κοιμάται».

• Μην πετάτε τα άδειά μπου

Δ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 2'6 Απριλίου και ωρα 8,3θ π.μ. ,με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο Τής αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και θυγατέρας

ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΚΟΚΚΙΝΗ
τελούμε μνημόσυνο σΤην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγός: Ευάγγελος Κόκκινης.
Τα ηα'ΐδιά: Αντώνης Κόκκινης, Σοφία Κοκικίνη.
Οι γονείς: Σοφία Κόκκινη. Γεώργιος και Δέσποινα Ξανθόκη
Οι λοιποιί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφ>ετέριθ ΡούλσςΠανα 
γιωτάκη Λεωφ. Κνωσού 73 (έναντι κεντρικής πύλης Νεικρο 
ταφείου).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. ΙΜήνά Επισκοπής Πεδιάδος 40θήμεριό μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αρτεμίσια.
Τα παιδιά: Μία,ρίκα χα Ιωαν. Κομποράκη, Ζαχαρίας και Αικα 
τερίνη ΙΚομποράκη, Εμμανουήλ και Πηνελόπη Κομποράκη, 
Ευστάθιος και Άννα Μπορμπουδάκη.
.Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγεΥεϊς.

Δ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου
ιμας ουζύγου. πατέρα αδελφού και παππού
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ΣΤΕΛΙΟΥ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Ay. Ειρήνης Πύργου 
Μσνσφστσίού. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρε­
θούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Κσλσγιαννάκη.
Τα Παιδιά: Μαρία Φσυρλίά - Καλογιαννάκη, Μιχάλης και 
Όλγα Ασκορδάλάκη, Ζαχάρης ιΚαλογιαννάκης.
Τά αδέλφιά: παπά Νικάλασς ΙΚαλογιαννάκης. Καλλιόπη Κα 
λογιαννάκη.
Ταιεγγό'νια, Τά ανήψια, οι λοιποί 'συγγενείς.
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ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΤΣΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατό του. 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν για 

Λ.να τιμήσουμε την μνήμη του. θα ακολουθήσει επιμνημό­
συνος δέηση στον τόπο του εγκλήματος.
Η σύζυγος: Χρυσούλα ΚουΤσάκη.
Τα παιδιά: Ρίνα, Μανώλης, Ελένη.
Οι γονείς: Ελένη και Μανώλης ΚΟυτσάχης.
Τα αδέλφια: Ελένη και Αντώνης ΚούΤάάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την ΚύρΐΐΜή 26 ΑΛβίλίδό και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΔΙΟΝΥΣ. Γ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Πελάγια Κσνελλοπούλου.
Τά Παιδιά: Γεώργιος κάι Ελένη Κανελλαπούλου, Κων)νος 
κάί Τριάδΰ Κάνέλλόπούλου, Ζαφείρω Κανελλαπούλου, Πόπη 
Κάνελλαπόύλου.. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «ΕΝΑ» Δημοκρατίας 65.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτάφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαίπημένσυ μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και πρσσκαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αννα ίΤαπαδαπούλου.
Τα παιδιά: Δηυήτρης και Μαρία Παπαδοπούλσυ, Φωφώ και 
Νικήτας Γρύλλος, Ειρήνη και Αθανάσιος Χατζηδημητρίσυ.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 

μασόνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)ναυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Σάββατο και ώρα 4,30 μ.μ. στο Νε- 

κρστσφείο Πατελλών Τρισάγιο με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΔΡ. ΜΑΡΑΚΗ
και παρσκαιλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: θεοδώρα Μία ράκη.
Τα παιδιά: Μιχ. κιαι Ευαγγελία Μάνικα, Γεώργιος και Ελένη 
Βάμβουκα.
Οί γονείς: Ελένη Μαράκη, Ευαγγελία ΠλακιωΤάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

σΤαν Ι.Ν. Αγ. Μηνά του χωριού Επισκοπή 4Οθήμερο μνη­
μόσυνο ϋπέρ αναιπαύΐσειως της ψυχής Της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΟΜΠΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως ΠαρσόΤΟύν.
Ο σύζυγος: Ζαχαρίας Κομποράκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αναστασία Κσμποράκή, Εμμαν. και 
Μαρία Κιυριλάικη, Νικόλαος και Αγγέλα ΚουνεΤά'Κή, Ιωάννης 
και Ελένη Δαμιανάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΡΙΑΣ ΓΡΟΠΑΤΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων,νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε τους συγγενείς κάί φίλους νά παραστα- 
θούν.
Τα παιδιά: Αλέξης και Ελένη ΓροΠάΤσάκη, Νίκος και Κατε 
ρίγη Γροπατσάκη.
Τα αδέλφια: Ιιώάγνης και Καλλιόπη Δασκαλάκη, Χαρούλα 
Δσσκαλόκη. Ζαχαρένια Βαποράκη, Σταμιατί'α Γροπατσάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα ιπροσφ'ερθεί στην Καφετέρια κίΒιλάνζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2:6 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήΐμερο μνημόσυ 
νσ υπέρ ανσπούσεοις της ψυχής της αγαπημένης μας

ΟΛΓΑΣ ΑθΕ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Αντώνης Αθενάκης.
Τα αδέρφια: Ηρακλής Τζαράκης, Νικόλαος Τζαράκης, Μα­
ρία Καρανάκη, Καλλιόπη Ψαρού, Δέσποινα Δσυλγεράκη, 
Σοφία ΜπαλιωΤιάρη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μασόνων έναντι νεκροταφείου Αγ. ΚωΥ)ινου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Απριλίσύ κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νέκροταφείο) 40θήμερο μνήμα 
σύνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζΰγου και μητέρας

ΑΝΝΑΣ ΣΤΥΛ. ΚΟΚΚΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Στυλ. Κοκκάλης.
Τα Παιδιά: Μαρία και Λέρόι Σμαλκεφορτ.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισσδ'ίων τής Θεοτόκου Αμπελοκήπων 40θήιμε- 
ρό μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηιμέ- 
voj μας συζύγου, πατέρα και αδελφού1

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΔΑΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Γεώργιος Καρδαμάκης, Δημήτριος Καρδαμάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφώσ) 4Οθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΥΒΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βουβάκη.
Τα παιδιά: θωύάς κάι Δέσποινα Βουβάκη, Χαρίδημος και 
Αγγελική Βουβάκη, Μηνάς κάι Μόρια Βουβάκη, Δημήτριος 
Βουβάικης. Τα εγγόνια, οι λοιπο'ί συγγενείς.
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Κόκκινη Χάνι (έναντι ΑΡΙΝΑ) — Τηλ. 287107
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Αριθμός 491

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων α' ορόφου, με κεν­
τρική θέρμανση, Μαλεβυζίου 13 
(Φροντ. Κόπακα). Τηλ. 287401.

με τα σπεσιαλιτέ μας και την πλούσια ποικιλία μας 
Δεχόμαστε παραγγελίες

για γόμους, βαπτίσεις κ.τ.λ.
Προσφέρουμε 15 είδη ορεκτικών και ούζο με με­

ρίδα κρέας στην τιμή των 700 δρχ. Κρασί κατά 
βούληση. Γλέντι μέχρι πρω’ί'ας.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ

Ο ιπτογεγραμμένος δικαστικός 
επιμελητής της περιφέρειας 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ, 
κότσικβς Ηρακλείου σσην οδό

Παπαλεξάνδρου αριθμ. 16
4

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ότι στις δεκατρείς (13) του 
μηνάς Μα'ί'ου του έτους χίλια 
εννιακόσια ογδόντα είϊτό 
(1987) ημέρα Τετάρτη και από 
τις 12 το μεσημέρι μέχρι τις 2 
η ώρα το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας ενώπιον της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου δ)δας ΚΩΝ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τήν Κυριαική 26 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του 'αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, 'αδελφού, παππού και θέίόυ

ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΤΣΟΥΛΟΠΩΡΓΗ
τελούμε μνημόσυνο στην 'εκκλησία του Αγ. Κων) νου ('Νε­
κροταφείο). Καλούμε 'συγγενείς ικσι φίλους να παροστούν. 
Η σύζυγος: Μάρίικα Κιατσσυλογιώργη.
Τα παιδιά: Κατερίνα, Γιώργος, Ευαγγέλια.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιά, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Κ'αφές θ'α προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζα».

ΣΤΑιΝΠΓΙιΝιΙΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Απριλίου και ωρα 8,30 π.μ. Τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ ανσπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΣ ΞΕΚΑΡΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Μΐνώΰς Ξεκάρδάκης.
Οι συγγενέίς: Σοφία Μελέσανάκη, Αντωνία Μπουμπού ράκη. 
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μοσύνων ένάνΤι ΨεκροΤάφείου Αγ. Κώνί'Υσυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ, τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στο χωριό Κουνάβσυς γιά την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μάς συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής

ΣΟΦΙΑΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Ο σύζυγος: Ιωάννης Χρηιστάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Λία ΧρηΟτάκη, Μίανσύσος και Λί- 
τσα Χρηστάκη, Δημήτριος και Ευαγγέλια Χρηστόκη, Ελευ 
θέριος και Αγγελική Χρηστάκη.
Τα αδέλφια, Τα εγγόνιά, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ, που έχει οριστεί 
υπάλληλος του πλεισΤηρια- 
σμού σύμφωνα με την σπόφα- 
ση αριθμ. 658)1986 του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου, ή στο νόμιμα αναπληρωτή 
της σε περίπτωση κωλύματος 
της, στο Δημοτικό Κατάστημα 
(Δημαρχείο) Ηρακλείου, που έ­
χει οριστεί τόπος διενέργειας 
του εν λόγω πλειστηριασμού, 
με επίσπευση του από τους συ­
γκύριους, εν προκειμένω, Δη- 
μητρίου Χατζήεμμανσυήλ του 
Χαραλάμπους και τής Μαρίας, 
εμπόρου, κατοίκου Ηρακλείου, ι 
θα έκτέθεί σε δημόσιο δικαστι­
κό - εκούσιο πλειστηριασμό, με 
σκόΠό τή διανομή, σύμφωνα 
με την με αριθμό 658)1986 ο­
ριστική και τελεσίδικη απόφα­
ση του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, το εξής επί- 
κοινο ακίνητο το οποίο είναι 
μια ισόγεια παλαιό οικία, με 
σκεπή από κεραμίδια και ηλε­
κτρική, υδραυλική εγκατάστα­
ση, η οποία αποτελείται από 
δύο ισόγεια κύρια δωμάτια, μια 
κουζίνα, μια αποθήκη, ένα διά­
δρομο - χωλ, ένα υπόγειο αβα- 
θές, που βρίσκεται κάτω από 
τον διάδρομο - χωλ που προα- 
ναφέρθήκε και καταλαμβάνει

(με σκοπό τη διανομή) 

ταγραφεί νόμιμα στα βιβλία με­
ταγραφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου στον τόμο 210 
με αύξόντα αριθμό μεταγραφής 
103281, σε συνδυασμό προς το 
με αριθμό 3793 συμβόλαιο του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Μιχαήλ Κολυβιανάκη, που έχει 
μεταγράφει στα βιβλία μετα­
γραφών του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου στον τόμο 233 με 
αριθμό μεταγραφής 114259.

Στο επϊκοινο ακίνητο που 
προαναφέρθηκε και προπερι- 
γράφηκε δεν υπάρχουν εγγε­
γραμμένα βάρη, όπως προκύ­
πτει από το έγγραφο (ΠΙΣΤΟ- 
ΠΟΙΗΤΙίΚΟ ΒΑΒΩΝ) αριθμ. 
1976)7—4—1ι987 της κ. Υπο- 
θηκοφύλακος Ηρακλείου, το πε- 
ριεχόμένο δε του εγγράφου αυ­
τού είναι ακριβώς (επί λέξει) 
το εξής: «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟ- 
ιΚίΡΑΤΊΑ, ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ! 
ΗΡΆΚΛΕΙΟΎ, Αριθμ. 1876. Η 
Υποθηκοφύλακας Ηρακλείου πι­
στοποιεί ότι: από έρευνα που 
Κάναμε στα βιβλία των υποθη­
κών και των κατασχέσεων του 
Δήμου Ηράκλειου και σέ κτήμα 
που αναφέρεται και περιγράφε- 
ται στην υπό τον αριθμ. 489 
του έτους 1987 έκθεση Περι­
γραφής κάι εκτηιήσεως ακινή­
του του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Γεωργίου Νταούτη φαίνονται 
ότι ισχύουν μέχρι χθες οι εξής 
εγγραφές: 1) Η υπ' αριθμ. 489) 
87 έκθεση περιγραφής κάι εκτι- 
μήσεως του Γ. Νταούτη κατά 
Ελένης Βλαχάκη του Ανδρέου 
και της Μαρίας και υπέρ του

που θά προσφέρει τα περισσό­
τερα χρήματα, αφού προηγού­
μενα τρεις φρρές γίνέι πρόσ­
κληση για πλειοδοσία.

Το φερέγγυο των πλειοδο­
τών είναι στην απόλυτη κρίση 
της Συμβολαιογράφου πο·1 εί­
ναι και υπάλληλος του πλει- 
στηριασμού, έχει δε εκείνη την 
διακριτική εξουσία να ζητήσει 
από τον πλειοδότη ή τον υπερ- 
θεματιστή την κατάθεση ανά­
λογης εγγύησης.

Ο τελευταίος υπερθεματιστής 
οφείλει να καταβάλει αμέσως 
μετά την κατακύρωση ολόκλη­
ρο το εκπλειστηρίασμα, τα κη­
ρύκεια δικαιώματα και τα δι­
καιώματα του Τ.Σ, Νομικών, 
(έκτος αν ο υπάλληλος του

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πλειστήριασμού 
ικαταβάλει μέρος 
δεκαπέντε (15) 
εμπρόθεσμα Θα

επιτρέψει να 
του μέσα σε 
μέρες) αλλιώς 
γίνει εναντίον

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες τελειόφοι- 
τες Γυμνασίου άνευ οικογενεια­
κών υποχρεώσεων για εκπαί­
δευση και Πρόσληψή σαν τηλε­
φωνήτριες στο «ΡΑΔΙΟ - TA­
XI». Πληροφορίες τηλ. 235859.

(Ζ 905) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσπο»=· 
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν ντήλερς σε με­
γάλη εταιρία διαθέτουσα ποι­
κιλία γυναικείων, ανδρικών και 
παιδικών εσωρούχων. Εσείς 
που εργάζεστε σαν ντήλερς να 
ξέρετε ότι εμείς προσφέρουμε 
το κάτι άλλο, ποσοστά μεγάλα 
και εξτρά δώρα, ΕΝΩΣΗ ΒιίΟ- 
ΤΕΧΝΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ, Γιαμα- 
λάκη 19, Καμαράκι, τηλέφωνο
241556.

(Ζ900) 1—3

χώρο περίπου 
δρομος - χωλ, 
Τικούς χώρους 
λικού εμβαδού

όσο κοι ο διά- 
λοιπούς βοηθη- 
και αυλή, συνο- 
της όλης Οίκο-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε -ην Κυριακή 26 Απριλίου κάι ώρα 8,30 π.μ. 

στον LN. Αγ. Δημητρίου Λιμένας 40θήμιερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
αδελφής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ ΚΑΛΑ ΓΤΖΑΚΗ
και παρα καλού με τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
οαστοϋν.
Τά παιδιά: !Εάθαλϊα και Δημ. Κενδριστάικης.
Τα αδέλφια: Γεωργία και Γιάννης Μίανουισάκης, Μύρων κιαι
•Μερόπη Μσσουράκη, Γεώργιος Μασουράκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ,
Τελούμε την Κυριακή 26 AiftpiMou1 Κάι ώρα 8 Π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αΥά- 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΕΜΜ. ΓΡΑΦΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Απριλίου ώρα 8 άρωτνή τελούμε 40θή- 

ιμερο μνημόσυνο υπέρ ανόπαύσεως της πολυαγάΠημένης α­
δελφής μας

ΑΘΗΝΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗ
Τα αδιέρφΐά: Μιχάλής ΛισγάριαστάΚης, Ελένη Σγουράκη, Βά 
σω Λούβαρη, Δημοσθένης Λοΰβαρης, Ουρανία Λογαρια- 
στάκη, Αναστασία Βασιλειάδου.
Τα ανήψιΰ: Νικόλαος Σιγουράκης, ΔημήΤρης Σγούράκης, 
Σταβάτης Βασιλεί'άδης. Ευδακία Βόσιλειάδόυ. Μηνάς Σγου 
ράκης, Εύα Λούβαρη.

λ^Μημοςυνο
Τέλούμε την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στην εκκλησία Αγ. Νεκταρίου Καιν. Χωριού Πέδιάδος ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της φυιχής του πολυογα 
πημένου μας συζύγου, τέκνου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΜΜ. ΜΟΔΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τον αγάπησαν να τιμήσουν τη μνή 
μη του και προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Μαρία Μ'οδινάίκη.
Ο πατέρας: Αθανάσιος Κσυδουιμάς.
Τα παιδιά: Κων)νος και Εύα Πατινιώτη, Εμμαν. Μοδινά- 
κης.
Τα αδέλφια: Γεώργιος κιαι Στέλλα Μοδινάκη, Γεωργ. και 
Μάλαμα Κουδουμά, Εμμαν. κιαι Μαρία Κουδουμά, Εμμαν. 
και Φωτεινή ΓαΊΛτανοπούλο·υ. Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφέίο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για τήν ανάπαυση της ψυχής Τόυ ιαγάπηιμένου μιας συζύ 
γου, πατέρα κάι παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΣΜΑΝΗ
και παρακαλσάμε τουζ τιμώντας την μνήμην τσυ όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ασμάνη.
Τα .πόιδιά: Γεώργιος .κάι Ελένη Βοόίκήκη, ΗάΥαγιώτης και 
Μαρία Ασμάνη, Γεώργιος Ασμάνής, Τίτος Ασμόνης, Μιαρία 
Ασμάνη. Τά έγγόνια: Νικόλαος, Ιωάννης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέριια VILLAGIO.

δομής και αυλής εκατόν τριά­
ντα οκτώ (138) τεΤραγ. μέτρων 
περίπου. Το εν λόγω ακίνητο 
βρίσκεται στο προάστιο Μα- 
σταμπάς της πόλεως Ηρακλεί­
ου, επί της οδού Ιερολοχιτών 
αριθμ. 72 της περιφέρειας του 
Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υπο­
θηκοφυλακείου Ηρακλείου και 
ρυμοτομείται κατά ένα μέρος 
από το σχέδιο πόλεως, συνο­
ρεύει δε το εν λόγω ακίνητο 
γύρω - γύρω: από το ΝΟΤΟ με 
ακίνητο Ροδάνθης Βεργετάκη, 
από τη ΔΥΣΗ και Το ΒΟΡΡΑ 
με ακίνητο Ελένης Βλαχάκη και 
από την ΑΝΑΤΟΛΗ με ακίνητο 
ιΡίοδάνθης ΒεργεΤάκη εν μέρει 
με ακίνητο Ελένης Βλαχάκη κα­
θώς επίσης και με την οδό Ιε­
ρολοχιτών αριθμ. 72 επί προ­
σόψεως 0,70 μέτρων, Ιΐοϋ είναι 
και ή είσοδος της εν λόγω οι­
κίας. Το εν λόγω ακίνητο μετά 
των εις αυτό κτισμάτων, συ­
στατικών κ.λ,π. εκτιμήθηκε στο 
ποσό των δύο εκατομμυρίων 
οκτακόσιων χιλιάδων (2.800. 
000) δραχμών.

Το παραπάνω ακίνητο, που 
εκπλειστηριάζεται, περιγράφη- 

ικε και εκτιμήθηκε (άρθρ. 484 
παρ. 2 Κ. Γίολ. Δικ.) όπως φαί­
νεται από την έκθεση περιγρα­
φής και εκτιμήσεως ακινήτου 
αριθ. 489)31—3—1987 εμένα 
του ίδιου δικαστικού επιμελη­
τή Του Πρωτοδικείου Ηρακλεί­
ου Γεωργίου Νταούτη, σε εκ­
τέλεση Τής με αριθμό πρωτοκ, 
16 κάι χρονολογία 28 Μαρτίου 
1987 έγγραφης παραγγελίας 
προς εκίίλέσή της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου δ)δας Κων- 
σταντινιάς Ευαγγέλου Σταϋρα- 
κάκη, η οποία έχει οριστεί υ­
πάλληλος του πλειστηριασμού 
σύμφωνα με Την απόφαση α- 
ριθμ. 658)1986 του Πολυμε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 
που προαναφέρθηκε. η οποία 
(απόφαση) εκδόθηκε με βάση 
την με αριθμό πρωτοκ. 279)85 
και χρονολογία 13—5—1985 α­
γωγή διανομής του ενάγοντας 
Δημητρίου ΧατζηΒμμΰνουήλ

Δημητρίου Χατζηεμμανουήλ 
του Χαραλάμπους και της Μα­
ρίας, καταχωρηθείσα στις 6 Α­
πριλίου 1987 στον Τόμο 69 με 
αύξοντα αριθμό 43 για το πο­
σό των δραχμών 2.800.000. Η­
ράκλειο 7 Απριλίου 1987. Η Υ­
ποθηκοφύλακας (Τ.Σ.Υ,) Γεωρ­
γία Πουλοπούλου - Αθουσάκη. 
Ο πλειστηριασμός αυτός ενερ- 
γείται δυνάμει και σε εκτέλεση 
της με αριθμό 658) 1986 οριστι­
κής και τελεσίδικης απόφασης 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου ώστε από το εκπλέι- 
στηρίασμα που θα επιτευχθεί 
να πληρωθούν οι παραπάνω 
συγκύριοι (ενάγων - εναγόμε­
νη) το μερίδιο που αναλογεί 
στον καθένα ανάλογα με το πο­
σοστό συγκυριότητας (1)2 εξ 
αδιαιρέτου) επί του εν λόγω 
ακινήτου. Τιμή πρώτης προσ- 
φόράς Κατά την ημέρα του 
πλειστηριασμού και γιά την έ­
ναρξή του ορίζεται σύμφωνα 
με το Νόμο το μισό Της αξίας 
που εκτιμήθηκε το παραπάνω 
ακίνητο δηλαδή δραχμές (1. 
400.000).

Ο πλειστηριασμός αυτός θα 
γίνει τοις μετρητοίς και η κα­
τακύρωση θα γίνει σ' αυτόν

του αναπλειστηριασμός. Όποι­
ος υπερθεματίζει για λογαρια-, 
σμό τρίτου οφείλει να δηλώσει 
αμέσως μετά την κατακύρωση 
στον υπάλληλο του πλειστηρια- 
σμού το όνομά εκείνου για τον 
οποίο υπερθεμάτισε και μέόα 
σε προθεσμία οκτώ (8) ημερών 
από την ημέρα Τής κατακύρω- 
σής, ο τρίτος οφείλει να δηλώ­
σει ενώπιον του υπαλλήλου τΰυ 
πλειστηριασμού την αποδοχή 
του. Αν η προθεσμία περάσει 
άπρακτη ή αν ο τρίτος αρνηθεί 
να αποδείξει Τήν κατακύρωση, 
όποιος υπερθεμάτισε για τον 
Τρίτο θεωρείται πως υπερθεμά­
τισε για τον εαυτό του. Αρμό­
διος Δικαστικός ΕΠΊμελητής πα- 
ραγγέλλεται να είΐιδώσει αντί­
γραφα από το πρόγραμμα αυ­
τό προς: 1) Τήν καθ' ης - συ­
γκύρια ιΕλένη Ανδρέου Βλαχά- 
κη, νοίικσκυρά, κάτοικο Ηρα­
κλείου στην οδό Ιερολοχιτών 
αρ. 72. 2) Τβν κ. Ειρηνοδίκη 
Ηρακλείου. 3) Τους κ.κ. Διευ­
θυντές HKA, ΤΕΒΙΕ, ΑίΤΕ, Τελω­
νείου, Α' και Β' Δημι Ταμ. Η­
ρακλείου και να το θυροκολλή­
σει όπου ο Νόμος ορίζει.

Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 
δικαστικός Επιμελητής να δη­
μοσιεύσει το πρόγραμμα αυτό 
ή περίληψή του δεκαπέντε (15) 
μέρες τουλάχιστο πριν από την 
ημέρα του πλειστηριασμού στην 
ημερήσια εφημερίδα που εκδί- 
δετιαι στο Ηράκλειο με την ε- 
πωνυμίά «ΟΑΤΡΙΣ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι 
θέλουν να πλειοδοτήσουν να 
έλθουν στον τόπο του πλει- 
στήριασμού έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα παρα­
πάνω συντάχθηκε στο γραφείο 
μου αυτό το Πρόγραμμα σή­
μερα στις ΙΟ Απριλίου 1987 και 
υπογράφεται νόμιμα.

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΤΑΟΥΤΗΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σμιλοόσα 
ανέτως την γερμανικήν και αγ­
γλικήν γλώσσα παρά κεντρικού 
κοσμηματοποίλείου. Τηλέφωνο
283838.

(Ζ 894) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από μεγάλη 
ανώνυμη τεχνική εταιρεία. Προ- 
’υποθέσεις: Αγγλική γλώσσα, 
γραφομηχανή και στοιχειώδεις 
γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογι­
στή. Πληροφορίες τηλ. 220644 
πρωινές ώρες και απογευματι­
νές 242625.

(Ζ898) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασκευάσει 1000 πε­
ρίπου κυβικά μπετόν με αμοιβή 
διαμέρισμα. Τηλέφ. 287992 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σέ πι­
τσαρία - ταβέρνα ότα Μόλια 
με εξασφαλισμένη στέγη. Τηλ. 
0897 - 31700 και 241025.

(904) . 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο με γνώσεις Αγ- 
κλικών - Γερμανικών. Τηλέφω­
νο 0897)22522 — 22393.

(Ζ827) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν σε ρεστωράν στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285680 από 7.30 Π.μ. 
— 8 Π.μ. και 6-10 μ.μ. ή τηλ. 
0897) 22929.

(Ζ 834) 1—5
ΑΠΟ την Τεχνική Εταιρεία Κ. 
Σελλούντου ζητείται εργοδηγός 
για δημόσια έργα στο Ν. Λα- 
σιθίου. Τηλ. 226310 — 226622 
ώρες: 9-2 πρωί και 7-9 από­
γευμα.

(Ζ873) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας έτοιμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοροπτούδες. Επίσης 
ανειδίκευτες κοπέλες 14-18 ε­
τών γιά ειδίκευση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251753 — 250022.

(ιΕ 620) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86 
τ.μ., ισόγειο, διαμπερές, γωνια-
κό, οδός Λευτεραίου 36. 
ντι πλατείας Παναγίτσας 
σταμπά. Τηλ. 238159.

(£ 619)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζονται

ένα-
Μα-

1—2 
δω-

μάτια στη θέση Παναγίτσα Μα 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 258055.

(Ε618) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 125 
τ.μ., καινούργιο, επί της Λεωφ. 
62 Μ&ρΤύβών 370. Τήλ. 250713 
κ. Χαρ. Λουμπάκη.

(ΙΕ 616) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο τής πόλης. Τηλέφωνα' 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 615) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ημιτελείς 
όροφοι, 3ος κόι 4ος, εκτάσεως 
340 τ.μ. έκαυτος στην πρώην 
κλινική «Μεγαλόχαρη», οδός Μο 
νσφιατσϊού 8. Τήλ. 222550 — 
280690.

(Ε 614) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΜΜΑΝ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
θέλετε Αυτοκίνητο:

θα μας βρείτε στην είσοιδο της Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου. Τηλ. 228461.

D 
2)
3)
4)
5)
6)
7)
6)

VW TRANSPORTER 1600 CC
VW TRANSPORTER 2000 CC
VOLKS WAGEN υδρόψυκτο
VW 75 μοντέλο υδρόψυκτο
FORD TRANTS IT
FORD ESCORT χωρίς τζάμια 1100 CC
Mil SUB I SI L 300
BMW 316 1600 CC

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1 πωλητής μ£ προ υ'πηρΕσϊα και γνώστης της σγο- 

’ ράς. Τηλ. 251628.

Τ Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός πωλητής μί επαγγελματικό δίπλωμα, Προ-

(Ζ 588) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τα κατάστημα 
γυναικείων ενδυμάτων «YEL­
LOW SHOP», ΚατεχάκΓ 17, Πε­
πειραμένη πωλήτρια. Συστάσεις 
απαραίτητες. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282912, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ζ849) 1—3

238139.
(Ζ 901) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω­
νο στην περιοχή Γαζιού. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 220.644 —
242.625.

(Ζ 899) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα, θα προ­
τιμηθεί πεπειραμένη για ξενο­
δοχείο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282077.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα που να γνω­
ρίζει Αγγλικό και λίγα Γερμα­
νικά, με προ υ πηρεσία. Τηλέφ. 
226578.

(Ζ 825) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της καφετέριας 
- ΠΑΠ «Νταίη Νιούς» κοπέλα 
για να εργασθεί σαν σερβιτό­
ρα. Μιισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλ. 280.864.

(Ζ 884) 1—10

(Ζ 897) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
επίβλεψη ενός πΰιδιού 6 ετών.
Διεύθυνση: Ριζινίας 
Στάδιο.

(Ζ 896)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως 
από 16 - 20 ετών για

24, Νιέο

1—2 
πωλήτρια 
κατάστη-

μα τροφίμων («Ακρόπολις»).
Τηλ. 244.236.

(Ζ 895) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετέρια «LE­
GRAND» λαντζέρισσα - ποτι- 
ριέρα. Πληροφοαίες τηλέφωνο 
236017.

(Ζ 893) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Σας ενδιαφέρει να 
αναλάβετε κάποια αντιπροσω­
πεία σε είδος πρωτότυπο για 
την Κρήτη με κέρδη 130.000-

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζήτεΐ κο­
πέλα για πρωινή εργασία. Τηλ. 
257283 — 256527.

(Ζ883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουρι­
στικό κατάστημα με γνώσεις 
Αγγλικής ή Γερμανικής. Ωράριο 
συνεχές. Πληροφορ'ες οδός Ε- 
πιμενίδσυ και Ιδομενέως, πιο 
κάτω από το «Κατώι».

(Ζ885) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα- 
στής ή σιδηροκατασκευαστής. 
Τηλ. 251703.

(Ζ 886) 1—5

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί ράτσας :Κό- 
λε'υ' (Λάσση) άσπρο, στο 6ο
περίπου χιλιόμετρο προς 
μνο. Φιλοξενείται στη 
ζωική. Τηλ. 258.129.

Ρέθυ- 
Φιλο-

1—6
ΣΟΒΑΡΗ κυρία αναλαμβάνει τη 
φύλαξη μικρών παιδιών μέχρι 
4 ετών στο σπίτι της με κήπο 
και αυλή. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 231732, ώρες 9-2 και 
5-8 καθημερινά.

(Δ 120) 1—5

ΜΑΘΗΜΑ)’»
ΧΗΜΕΙΑ - ΦΥΣΙΚΗ σε μαθητές 
Λυκείου και υποψηφίους 1ης - 
2ης Δέσμης. Τηλ. 255702.

(Μ'148) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER σε αρίστη κατάστα­
ση με εμπορική άδεια και ηλε- 
γμένο οπό το ΚΤΕΟ, από ιδιώ­
τη. Τηλ. 257044 — 226063 — 
238227, κ. Περόπουλο.

(Γί 280) 1—5

250.000 δρχ. μηνιαίως; 
φωνήστε στα 223748 
284344, ώρες γραφείου.

T ηλε- 
και

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το οπτικό 
κατάστημα Νικολάου Μαρκάκη, 
Καλοκαιρινού 32, τηλ. 284757.

(Ζ903) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν και μπαρ- 
γούμαν για την καφετέρια -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος - ενοικιαστής για ήδη 
λειτουργούσα επιχείρηση καφε- 
τέριά - BAR - PUB με την επω­
νυμία «ΟΘΕΛΛΟΣ» σε τουρι­
στική περιοχή πάνω από το λι­
μάνι του Ηρακλείου, κοντά 
στου Φυτάκη το μέγαρο, οδός 
Αριάδνης 5. Τηλ. 229254, ώρες 
10-1 π.μ. και 5-7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
άρτιος και οικοδομήσι­
μος στη Ρογδιά. Πληρο­
φορίες βρσδυνές ώρες 
στο τηλ. 236.389.

(Π 228) 1—5

(Ζ891) 1—7

μπαρ «ΖΟΡΙΜΠΑΣ». 
761064, κ. Γιώργο, 
μ.μ.

(Ζ 902)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος

ΥΜώση Γερμανικών

Τηλέφωνο 
από 6 - 8

κών 
ΤΟ 
τηλ.

Ζ

ή νέα με 
ή Αγγ^ι

για να βργοσβεί στο FO
EXPRESS.
289283. ■

906

ΪΤλήροφοριβς

(ΙΜΟ).
Κοπέλα με προϋπηρεσία 9 

χρόνων σε ξενοδοχείο ΖΗΤΑ 
εργασία στο μπαρ ή Ρεσεψιόν 
τηλ. 234734

1—5

ΠΑΡΑ τουριστικού γρα­
φείου ζητείται υπάλληλος 
που να γνωρίζει την αγγλι 
κή και γερμανική γλώσσα. 
Πληροφ. τηλ. 287419 — 
223073.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ’ κιατηγορίας για σχολικό λεω- 

(Ζ 887) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξενοδοχεια­
κής μονάδας μαραγκοί, εργά­
τες, πλακατζήδες. Τηλ. 0897) 
22306.

(Ζ888) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ΑΦΟΙ Γ, 
ΚΟΙΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε. στην ΒΙ.ΠΕ. 
Η. νέος ηλεκτρονικός ή ήλεκτρο 
λόγος Τ.Ε.Ι. ή ιαστιμο για υ­
πεύθυνη θέση σε τμήμα του 
εργοστασίου της. Εμπειρία σε 
βιομηχανία και γνώσεις Αγγλι­
κών θα θεωρηθούν πρόσθετα 
προσόντα. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.141, κ. Παπαδημητράκης.

(Ζ 889) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με 
αγγλικό και γραφομηχανή. Πλη;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων εντός κοινοτικού δρό­
μου στην περιοχή Καρτερού, 
ολόκληρο ή μισό. Τήλ. 236389 
— 250191, βραδυνές ώρες.

T—1 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ λουξ στη Σητεία 
πωλείται 2.500.000 δρχ. αέρα - 
εγκαταστάσεις και 1.500.000 
δρχ. το εμπόρευμα. Τηλέφωνα 
0843 - 23773 — 0843 - 23008.

(Π 276) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
με είδη δώρων, λόγω άλλης α- 
ιπασχολήσεως, στο κέντρο της 
πόλης, με ευκολίες στην πληρω­
μή. Τηλ. 285407, απογευματινές 
ώρες.

(Π 277) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι λουξ κατακ 
σκευής, ισόγειο, επί προσόψεως 
στην οδό Δρυμίτινού αριθ. 50 
εις περιοχή Μασταμπά και οι­
κόπεδο 436 τ.μ. στο Αριφάκι 
Μετόχι. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 252.832.

(Π 278) 1—2

(Ζ842) 1—6

ροφορίες προσωπικά
TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ 890)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες 
σποινίδες, αξιοποιείστε

LION

και δε­
τόν ε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, εκτά- 
σεως 90 τ.μ. περίπου, απέναντι 
στην εκκλησία ’Αγιος Δημήτρι- 
ος Κατσαμπά, επί της στάσεως 
και ανάμεσα σε δύο δρόμους. 
Τηλ. 283644.

(Π 279) 1—10

του Χάραλάμπους, εμπόρου, 
κάτοικον Ηρακλείου, που είναι 
άλλωστε και ο τωρινός επισπεύ- 
δων, ΚΑΤΑ της εναγομένης Ε­
λένης Ανδρέου Βλαχάκη, νοικο­
κυράς, κάτοικου Ηρακλείου, ο­
δός Ιερολοχιτών αριθμ. 72. Α­
κριβέ ςαντίγραφο τής εν λόγω 
(εκτελουμένης) αποφάσεως κοι­
νοποιήθηκε όΤήν εναγόμενη Πόα 
προαναφέρθήκε Ελένη Ανδρέου 
Βλαχάκη, κάτοικο Ηρακλείου, 
όπως προκύπτει από τήν έκθε­
ση επιδόσεως 6095)24—ΙΟ­
Ι 986 εμένα του ίδιου δικαστι­
κού επιμελητή Γεβκργίου ΝΤα- 
ούτή, προς γνώση τής και για 
τις έννομες συνέπειες.

Γίνεται μνεία ότι το ακίνητο 
αυτό περιήλθε στην κυριότητα 
των διαδίκων (ενάγοΥτος - ενα- 
γομένης) ως εξής: εις μεν τον 
ενάγοντα Δημήτριο Χαραλά- 
μπους Χατζηεμμανουήλ κάτοικο 
Ηρακλείου κατά το 1)2 εξ α- 
ιδιαιρέτΟϋ δϋνάμέι του με αρι­
θμό 19200)13—7—11972 Συμ- 
βολαίσυ του Συμβολάιογράφου 
Ηρακλείου θεοφράστου Καλου- 
τσάκη, που έχέι μεταγράφει νό­
μιμό στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου στον τόμο 1365 με άύ- 
ξοντα αριθμό μεταγραφής 146. 
080. Εις ©ε την εναγομένη Ελέ­
νη Ανδρέου Βλΰχάκη, κάτοικο 
Ηρακλείου κάΤό το 1)2 εξ α­
διαιρέτου, δυνάμει του με αρι­
θμό 6592)1—11—1949 Δωρη­
τηρίου Συμβολαίου του Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Νικο­
λάου Καλύβιανάκη, πουέχει με-

; υ πηρΕσίά, και γνώστης της αγοράς. Τηλ. 251628. ;

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμπέιλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοίχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300 
2.900
3.200 
1.300
1.450
1.650

700

National-Panasonic
Δροσιά και Ησυχία '

Ζέστη και Οικονομία?
Κλιματιστικές συσκευές προηγμένης τεχνο­
λογίας. εντελώς αθόρυβες

Τηλεψωνβιστε μας για επίσκεψη και οωρει 
μελετη του χώρου σας. η επισκεφθητε την 
εκθεση μας για να βείτε απο κοντά μια μεγά­
λη ποικιλία κλιματιστικών συσκευών όλων 
των.τυπων. για Ολους τους χώρους και για 
όλες τις απαιτήσεις.

ΜΑΣΣΙΜΟ ΝΤΙ-ΜΠΑΜΠΟ MHXAN/roI-ΗΛΕΚ/ΓΟΣ Ε.Μ.Π. 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. 238-968

ΣΟΒΑΡΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ

Προ' υ πή ρεσίά απά ρ αίΤ ή­
τας, γνώστης της Αγοράς 
Κρήτης, ηλικίας μέχρις 40 
ετών, κάτοχος Ι.Χ. αυτο­
κινήτου. Πληροφ. Τηλέφ.
227590. 227364. 

(Ζ867) 1—3

ΠΑΡΑ Βιομηχανίας Επί­
πλων ζητούνται τεχνίτες, 
βοηθοί, καθώς και ανειδί 
keutoi εργάτες ή εργάτρι­
ες. Ωράριο συνεχές. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 257455.

(Ζ869) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθάί ηλεκτρολόγοι. Πλη 
ροφορίες τηλ. 250160 και 
250743.

(Ζ868) 1—5

λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Μαγιό, ε­
σώρουχα, νυκτικά, ρόμπες, πυ- 
ζάμες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμα: Κουβέρτες, 
τραπεζομάνδήλα, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ. 
Μεγάλα ποσοστά, πριμ, δώρα, 
ασφάλειες. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ 
404». Πληροφορίες τηλ. 222805 
- 284056, πρωινές ώρες, 282293 
απογευματινές ώρες.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικεί­
ων ενδυμάτων επί της Κυρίλ­
λου Λουκάρεως 11, με εμπό­
ρευμα ή χωρίς εμπόρευμα. Πλη­
ροφορίες εντός 6-8 μ.μ. εργά-

256287 — 256334.
(Ζ 863)

σιμες ημέρες. 
. 273)

1—10
Ε> :

1—7

α;·

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΡΙΑ: Πωλείται αυτσκίνη- 
XCIA FULVIA 1300, σε 

I κατάσταση. Τιμή 600. 
όρχ. Γίνονται ευκολίες πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130 τ. 
μ., με πατάρι στη θέση Γιόφυ- 
ρο, πλησίον συνεργείου Γεωργ. 
Κουριτάκη. Τηλ. 250870, από 
9 - 4 και 5-7 μ.μ.

(Ε611) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(£613) 1—5

ρ< . , Τηλ. 251019.
(Π 275) 1—6

ΠΩ 3ΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην Αλικαρνασσό 130 τ.μ.,
γωνιακό. 2) Παραθαλάσσιο 
κόπεδο 250 τ.μ. που έχει 
κία 50 τ.μ. και γεώτρηση 
πλα στο «Αγάπη Μπητς». 
Οικόπεδο 2,5 στρεμμάτων

οι- 
οι- 
δί-
3) 

επί

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΟΜΠΡΕΣΕΡ

Τηλ. 252954

(έναντι DATSUN)

ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ MIX.
ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ;ί
> 3 (τρεις) πωλητές για προκαθορισμένη πελατεία με ικανό- < [ 
* τητα συνδιαλλαγής και σωστή εμφάνιση. Οι ενδιαφερόμε- ! *
< νοι. άνδρες ή γυναίκες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλικες, ν'
J απευθυνθούν στο τηλέφωνο: 226342. ' !
VVVVVVVVVVWVVVVVVVWVVVWViWWV^^WVl^WVl

της Λ. Ιωνίας, πλησίον Σαριδά- 
κη - Βιδόκη που έχει 3 κτίσμα- 
τα νομιμοποιημένα. 4) Μόνο- 
κατοικία στο χωριό Δάφνες. 5) 
Επίσης οικόπεδα στου Κόκκινη 
630 τ.μ. εντός ζώνης, στα Μά- 
λια 4,5 στρέμματα με διόροφο 
οικία 240 τ.μ.. θερμοκήπια και 
οπωροφόρα δένδρα, στον Ά­
γιο Νικόλαο περιοχή Καλού Χω 
ριού 4 στρέμματα εντός ζώνης 
και 550 τ.μ, εντός σχεδίου. 6) 
Γραφεία στο κέντρο της πόλε- 
ως σε καλή τιμή. Και άλλες πε­
ριπτώσεις για καλή επένδυση 
των χρημάτων σας. Πληροφο­
ρίες ΛΙΑΠΑΚΗΣ, Σίμύρνής 29, 
τηλ. 257366,

ΪΠ274); 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόκϊνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί- 
στη κβτάοτοση. Πληροφορίες 
τηλ, 286013.



«ΠΑΤΕΙΣ»

ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επεκτείνονται οι βιάβι
Χθες Σήμερα Αύριο

Η Γυναικεία ομάδα μπάσκετ ίου Ηροδότου 
έκανε το πρώτο βήμα για τον Α' Εθνική

προογείωοης και ο βοηθητικός
ΤΟ πρώτο θετικό βήμα για 

την άνοδό της στην Α’ Εθνική 
έκανε χθες το απόγευμα η Γυ­
ναικεία ομάδα μπάσκετ του Η­
ροδότου, ή οποία κέρδισε με 
57 - 45 τον Ολυμπο Πατρών, 
στο κλειστό γυμναστήριο του 
Αμαρουσίου.

ΟΠΩΣ μας πληροφόρησε ο 
«Ειδικός Συνεργάτης» μας από 
την Αθήνα, ο οποίος παρακο­
λούθησε τον αγώνα, η ανωτε­
ρότητα του Ηροδότου ήταν 
εμφανής και το σκορ θα ήταν 
πολύ μεγαλύτερο, αλλά περιο­
ρίστηκε λόγω της μεγάλης κρι­
σιμότητας του αγώνα.

ΓΕΓΟΝΟΣ, πάντως, είναι ότι 
ο Ηρόδοτος σε καμιά περίπτω­
ση δεν κινδύνευσε να χάσει, ό­
πως δείχνουν δε και τα πεντά­
λεπτα της συνάντησης είχε πά­
ντα το προβάδισμα στο σκορ:

ΑΠΌ τον Ηρόδοτο όλες έπαι­
ξαν με ψυχή, αλλά ιδιαίτερα 
διακρίθηκαν οι Πετσαλάκη, Ρ. 
Γεωργιτσάκη και Σαλούστρου.

ΠΟΛΥ καλή η διαιτησία των 
κ.κ. Κορασίδη και Σγουρού.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (κώουτς Εμιμαν. 
Δραμιτινός): Πετσαλάκη (πέτυ­
χε 15 πόντους), Ρ. Γεωργιτσά- 
κη (14), Τριαλώνη (12), Κού­
τρα (10), Π. Γιαουρτά (4), Ρη- 
νακάκη (2), Μιστίλογλσυ, Δια- 
κουμάκη, Σαλούστρου, Α. Γε- 
ωργιτσάκη.

—14, 20’ 26—20, 25' 32—24, 
30' 44—29. 35' 51—35. 40' 57 
—45.

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο προπο­
νητής του Ηροδότου κ. Μανό­
λης Δραμιτινός δήλωσε για την 
«ιΠ» τα εξής: «Είμαι ευχαρι­
στημένος από την νίκη, αλλά 
και από την εμφάνιση της ο­
μάδας μου. Υπάρχει μεγάλη αι­
σιοδοξία, οι αθλήτριες μας έ­
χουν «δεθεί» μεταξύ τους και 
πιστεύω ότι αύριο (σήμερα) θα 
ξεπεράσομε και το εμπόδιο του

Άτταλου, ώστε από την νέα 
αγωνιστική περίοδο να αγωνι­
ζόμαστε στην Α' Εθνική. Βέ­
βαια χρειάζεται προσοχή γιατί 
κάθε αγώνας έχει τις δυσκο­
λίες του, αλλά έχω εμπιστοσύ­
νη στις αθλήτριες μας».

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΤΑΛΟ

ΣΗΜΕΡΑ στις 7 το απόγευμα 
στο ίδιο γήπεδο (Μαρούσι) ο 
Ηρόδοτος θα αντιμετωπίσει τον 
Άτταλο Καλύμνου. Με νίκη (α­
νεξάρτητα από σκορ και ανε­
ξάρτητα από τον αγώνα της 
Κυριακής μεταξύ Ολύμπου — 
Άτταλου) η ομάδα της Αλι­
καρνασσού θα ανέλθει στην Α' 
Εθνική, η οποία από την νέα 
σαιζόν θα διεξαχθεί σε ένα Ό­
μιλο με 12 ομάδες.

ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — 
Άτταλου θα σφυρίξουν οι κ.κ. 
Πετρίδης και Κοντομηνάς.

Κατά 160 μέτρα πρόκειται 
να επεκταθεί ο διάδρομος προσ 
γείωσης του αεροδρομίου Ηρα­
κλείου προς τη θάλασσα από 
την πλευρά του Καρτερού. Α- 
κόμσ, κατά 50 μέτρα θα γίνει 
επέκταση στο βοηθητικό διά­
δρομο προσγείωσης που βρί­
σκεται από την πλευρά της Α­
λικαρνασσού και σχηματίζει 
χιαστί με τον κυρίως διάδρο­
μο. Η δεύτερη αυτή επέκταση 
θα γίνει προς τη θάλασσα, με 
την αύξηση της ζώνης ασφα­
λείας.

Και οι δύο επεκτάσεις θεω­
ρούνται σημαντικές για τη λει­
τουργία του ΙΚ.Α.ΙΗ. και περισ­
σότερο για τις ημέρες που επι­
κρατεί κακοκαιρία.

Ιδιαίτερα η επέκταση του βο­
ηθητικού θα συντελέσει ώστε 
να προσγειώνονται σ' αυτόν 
τα πολιτικά αεροπλάνα στις πε­
ριπτώσεις που οι καιρικές συν­
θήκες δεν επιτρέπουν την προσ 
γείωση μέσω του κυρίως δια­
δρόμου.

Γ.Ε.Α. και της Υπηρεσίας Πο­
λιτικής Αεροπορίας.

Η επέκταση του διαδρόμου, 
που έχει μήκος συνολικά 2.500 
μέτρα, θα γίνει προς την πλευ­
ρό της Αλικαρνασσού, αλλά το 
πόση θα είναι αυτή και αν τε-

λικό θα γίνει δεν έχει αποφα- 
σιστεί οριστικά ακόμη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε 
περίπτωση που πραγματοποιη­
θεί τελικά η επέκταση ένας α­
πό τους κυριρτερους χρηματο­
δότες θα είναι, σύμφωνα με 
πληροφορίες, το ΝΑΤΟ.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΣΤΗ ΦΑΣΗ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

0 Ηρόδοτος αντιμέτωπος του ΠαναρκαΟικού 
αύριο οτις 5 μ.μ. οτπν Αλικορνοοοό

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στην 
Αλικαρνασσό ο Ηροδοτος θα α 
ντίμετωπισει τον Παναρκαδικό, 
στα πλαίσια του πρωταθλή μα 
τος Γ Εθνικής.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ έχει και πά 
λι ο Ηρόδοτο;, που οφείλονται 
σε τραυματισμούς (Μανιος, 
Κοιλιάρας), σε τιμωρίες (Βορ 
γιας—δυο αγωνιστικές με 6 κι 
τρινες κάρτες), σε στρατιωτικές 
υπαχρβωσεις (Λάμπρου και Α- 
ποστολάκης).

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα τραυ.ια 
τισμού έχει και ο Καμιτσης. ο 
οποίος όμως θα κάνει ένεση

πριν από τον αγώνα για να μπο 
ρέσει να παίξει.

ΣΤΟΝ αντίποδα όλων αυ.'ώ 
το ευχάριστο είναι ότι η Δίοι 
κηση του Ηροδοτου μπόρεσε ν 
εξασφαλίσει· άδεια στους στρα 
τουμένους ιΑγαπηπό και Τσιρά 
κο, οι οποίοι προπονήθηκαν 
χθες το απόγευμα.

ΣΤΗΝ διάθεσή π· π,.'τ.  
τή του Ηροδοτου κ. Ναλιιπά 
τη βοίακονται οι εξήΑ . Λ·σφσ, 
ριστές:

Χανιωτάκης, . Γιαμμλάκης, 
Πολυκάρπουι, Αγαπητός, 
Τσιράκος Πατεμτζής Σε

κέρης Πρωτογιεράκής,
Ασλάνης Φουστανάκης 
Κεφαλούκος Νιόπλιας, Κου 
τσάκης Καμιτσης Καργιω 
τάκ,ης.

ΠΑΡΑ τις ελλβίψε.ς του, ο 
Ηρόδοτος αναμένεται ότι θα κά 
νει μια καλή εμφάνιση και θα 
πάρει τους δυο βαθμούς, διατη 
ριόντας ικάποιβ^ ελπίδες για ά 
νοδο στην’ Β Εθνική.

ΤΟ ματς Ηροδότου —Πανα 
ρκαδικού θ αρχίσει στις. 5μ.μ 
θα το διευθύνει δε ο- κ. Καρα 
μώνης, του Συνδέσμου Βοιωτί 
ας.

Το έργο βρίσκεται ακόμη στη 
φάίιη της μελέτης, η οποία, με 
απόφυση του Γενικού Επιτε- 
λείρυ Αεροπορίας (Γ.Ε.Α.), έχει 
ανατεθεί στην 7η Μ.Ο.Μ.Α.

Η τελευταία έχει αναλάβει 
να εκτελέσει τις εργασίες, οι ο­
ποίες θα αρχίσουν μέσα στο 
1987 και θα ολοκληρωθούν 
πριν από το καλοκαίρι του '88.

Ο ΚΥΡΙΩΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

Ανάλογο σχέδιο και για την 
επέκταση του κυρίως διαδρό­
μου (έχει γράψει σχετικά' η 
<Λ>) υπάρχει στις σκέψεις του

Το Παγκρήτιον Εκπαιδευτή­
ριο οργανώνει μια σειρά επι­
μορφωτικών μαθημάτων για εκ­
παιδευτικούς και γονείς.

Τα μαθήματα της πρώτης 
σειράς με τίτλο «Ιστορία και 
Παιδεία» θα γίνουν στην αί­
θουσα του κεντρικού κτιρίου 
του Εκπαιδευτηρίου, λεωφόρος 
Κνωσού - Αγ. Ιωάννης, σύμ­
φωνα με το παρακάτω πρόγραμ 
μα:

Αος ΚΥΚΛΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ: «Ι­
στορία και πολιτιστική συνεί­
δηση»:

1. Η μαρξιστική αντίληψη 
της ιστορίας. Χρήστος Γιαννα- 
ράς, 26—4—87, ώρα 11 π.μ.

2. Η νεοελληνική κοινωνία 
μέσα από το θέατρο του 19ου 
αιώνα. (Τεκμήριο ιστορικό μέ­
σα από το νεοελληνικό θέα­
τρο). Κώστας Γεωργουσόπου- 
λος, 2—5—87, ώρα 8 μψ.

3. Ο Θουκυδίδης και η ιστο­
ρία. Κώστας Ζουράρις, 3—5— 
87, ώρα 8 μ.μ.

Βος ΚΥΚΛΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ: «Η 
Ιστορία και η παιδευτική της 
αξία»: ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ ’87.

Γος ΚΥΚΛΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ: «Η 
διδασκαλία της ιστορίας».: 
ΑΠΡΙΛΙΟΣ '88.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
«ΤΟ' ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΑΝ 
ΣΟΒΑΡΑ ΔΥΟ ΑΤΟΜΑ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Σοβαρά τραυμιατίσθηκε χθες 
στις 5 τα ξημερώματα έξω από 
το χωριό Ροδιά ο 25χρονος Μα 
νόλης Ρεράκης, όταν το φορτη 
γό που οδηγούσε ξέφυγε από 

. την πορεία του και .ανατράπηκε.
Εξάλλου προχθές το απόγευμα 

τραυματίσθηκε βαριά ο Κώστας 
Λογοθέτης 25 χ,ρονών οικοδό- 

( μος, όταν η δίκυκλη μοτοσυκλέ 
τα που οδηγούσε στην οδό Κο 
ιμνηνών στον Πόρο, συγκρούσθη 
κε με φορτηγό που είχε οδηγό 
τον 37χρονο Γιώργο Χριστοφο 
ράκη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

25-4-87
Ν. Υάρκης 128,768 134,073
Δ. Γερμανίσς 71,567 74,518
Γιαλλίας 21,730 22,616
Αγγλίας 212,333 221,089
Ελβετίας 88,837 92,463
Ολλανδίας 63,643 66,262
Ιταλίας 100 ιμ. 10,065 10,479
Δανίας 19,057 19,841
Αυστρίας 10,213 10,633
Σουηδίας 20,616 21,465
'Νορβηγίας 19,294 20,088

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

Ο Εργοτέλπ^ εκτόζ έδροι; με
ΣΤΟΝ Ταύοο (Αθήνα) με 

τον τοπικό Φωστήρα αγωνίζι:
ται αύριο ο Εργοτέλης, για 
πρωτάθλημά Γ Εθνικής.

ΓΙΑ δυο, βασικά, λόγους 
κιτρίνόμαυροι θα-,κυνηγή σουν

και το δελτίο του δεν ήλθε από 
την ΕΤΤΟ. Θέση στην ΙΙ,άδα 
του Εργοτέλη διεκδικούν οι ε 
ξής ποδοσφαιριστές:

Σιώζος, Πατηνιώτης, Φραγ

τον Φιοοτήρο
Φθεί στην αποστολή για τον σ 
γώνά με την αντίστο.χη’ ομαδα 
της Γιουγκοσλαβίας στις 2.9 Λ 
πριλιου.

MS
τδιαντειρο πείσμα την νίκη και 
συγκεκριμένα:

• Θέλουν να βελτιώσουν 
την θέση τους στο βαθμό 
λογικό πίνακα.
• Θα δώσουν απάντηση σ 
όσα κατά καιρούς έχει πει 
ο προπονητής του Φωστή

^ια^άκης, Πετράκης,
Δούκας, Πασσάς, Γιαλαμάς 
Καρέλλης, Καρατζάς, Συν- 
τΐχάκης, Κορωνάκης, Σπιν 
θάκης, Χατζηπαναγιώτου 
Κεφάκης.

Τελικοί του Οόλλεϋ Κρπιπς

ρα κ. Καραμανλής, 
τον απομάκρυναν από 
Εργοτέλη μετά την 
γώήη αποτυιχιία του.

που
τον 

πατα

ΣΤΟΝ αγώνα Φωστήρα 
ργοπέλπ θα σφυρίξει ο κ. 
λουδάκης, του Συνδέσμου 
δου.

—Ε 
Λου 
ί’ό

ΔΕΝ αντιμετωπίζει ιδιαίτερα 
προβλήματα ο προπονητής του 
Εργοτέλη κ. Τζανής όσον αφο 
ρά την συγκρότηση μιας ισχύ 
ρής ΓΙάδας. Οι μόνοι απόντες 
θ είναι ο τιμωρημένος Μαμάκας 
την θέση Του οποίου θα καλύ 
ψει ο Κορωνάκης και ο Γ ΓΤετ 
ράκης που έγινε επαγγελ,ματίας

του

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο
Εργοτέλπι ■ ευχαριστεί τους

φιλάθλους για την οικονομική 
ενίσχυση προς τον Σύλλογο.

Ο Γ ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΝΕΩΝ
ΓΙΑ προπόνηση στην Εθνΐ 

κή Νέων κλήθηκε ο Γ. Πετρά 
κης, προκειμένου να συμπεριλη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΣΕ ανακοίνωση τους οι ποόο 
σφαιριστές του Εργοτέλ,η ανα 
φέρουν ,μβταξύ άλλων και Τα a 
ξικ··

«Μμ αφορμή ται τελευταία 
γεγονότα που συνέβησαν και έ 
φεραν ξανά φέτος τον Εργοτέ 
λπ σε κρίσιμη καμπή (παραιτη 
σεις συμβουλών, αποτυχία γένι 
κών συνελεύσεων), εμείς οι πο 
θοσφαιριστές του Εργοτέλη 
δηλώνουν-: οτι θα συμπαραστα 
θρύμρ στην προσπάθεια που κα 
ταβάλει ο πρόεδρος κ. Νικήτας 
Αστρινακης και ο πμμποιητής 
κ. Μανόλης Τζανής για την απ 
ρόσκοπη πορείαι του συλλόγου 
και θα προσπαθήσουμε για το 
καλύτερο δυνατόν μέχρι τη λή

ΤΡΕΙΣ τελικοί αγώνες γίνο 
νται αυτό πο Σαββατοκύριακο 
για. το πρωταθλήματα βόλλευ 
Κρήτης Ανδρών, Εβήβων και 
Νεανιδων, ενώ ο τέταρτος τέλι 
κάς για το Γυναικείο πρωτάθλη 
μα θα γίνει στις 3 Μαιίόυ.

ΣΤΑ υπόλοιπα· δυο πρωταθ 
λήματα Παίδών και Κορασίδων 
ή κατάσταση’ θα ξεκαθαρίσει 
την Κυριακή οπότε και ονδέγε 
ται να αναδειχθούν οι πρωταθ 
λητές.

Συγκεκριμένα στο Ανδρικό 
πρωτάθλημα ο ΟΦΗ θα αντίμε 
τωπίσει το Σάββατο στις 12. 
30μ.μ. τον ΟΑΧ σ ενσ τυπικό 
αγώνα αφού ηι ομαδα των Χάνι 
ων έχει ανακηρυχθεί ήδη Πρω 
ταθλήτρια.

ΣΤΟ Εφηβικό στην 1η θέση 
ισοβαθμισαν δυο ομάδες, ο Κύ 
δων και ο ΟΑΧ και θα λύσουν 
τις διαφορές τους την Κυριακή

ΣΤΟΝ ιβ όμιλο το Σάββατο θα 
παίξει η Αθλεση; με τον Βενιζέ 
λα σβΊςΓ 6,30μ:μ. στο κλειστό 
και την Κυριακή στις 6μ.μ. η Α 
θλεση ue το Αρκάδι. Οι αγώνες 
αυτοί είναι για τις θεσεις 5-8.

ΣΤΟ Κορασίδων θα παίξουν 
Παγχα,νιακός—Αρκάδι το Σάβ 
ιβατο στίς 7μ.μ. στα Χανια. Η 
συνάντηση, αυτή μπορεί' να κρί 
νει τον Πρωταθλητή αλλά και 
την ισοίβάθμιση των δυοομάδων 
Δηλαδή αν κερδίσει το Αρκάδι 
ισοβαθμεί με τον Παγχανιακο 
και θσ χρειαστεί δεύτερος αγώ 
νας για να βγει ο Πρωταθλητής 
Αν νικήσει ο Παγ,χανίακός παί 
ρνεί τον τίτλο. Επίσης γι αυτό 
το πρωτάθλημά' θα’ γίνουν την 
Κυριακή δυο ακόμα αγώνες χω 
ρίς όμως με βαθμολογικό ενδ’α 
φέρον. Ο Παγχανιακός στα Χα 
νιά και το Αρκάδι στο' Ρέθυμ

Την Κυριακή του θωμά γιορ­
τάζει ο Αγιος Γεώργιος στη θέση 
Κοικικινιάκο. Ένα χιλιόμετρο πριν 
φθάϊσουμεστονΚρουσώνα, δεξιά 
υπάρχει ταμπέλα κι ένα πρσσκυ 
νητήριο. Παρακαλούνται οι ευ 
σεβείς όπως τιμήσουν αυτόν,

Μέγας Εσπερινός θα γίνει το 
Σάββατο το βράδυ ώρα 5 μ.μ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Κ μουσώνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Διακοπήσεις της συνεργασίας 
μας μετά της ΣΙΤΡΟΕΝ, διαθέτο 
ιμε το στοκ μας των γνήσιων αν- 
ταίλλαικτιικών ΣΙΤΡΟΕΝ σε τιμές
Αθηνών με έκπτωση 10ο) ο
της, τιμής τιμοκαταλόγων.

Πληροφορίες
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
Οδός Μουστάκλή 

(έναντι Κολυμβητηρίου) 
Τηλ.: 250943 - 250869

επί

ξη της αγωνιστικής περιόδου».

ΕνΟιαφέροντες αγώνες στις Α’ και Γ και
• ΠΑ τα τοπικό πρωταθλή 
ιματα Α' και Τ' ιΚάτηγορίας 
θα δ:εξαχθούν σήμερα και 
αύριο οι παρακάτω συναν­
τήσεις:!
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ανθιεστίων — ΕΓΟΗ γήπεδο 
θραψαναύ διαιτητής ο κ. Τσα ί’ 
νης επόπτες οι ικ.ικ. Βλαχάκης και 
Μάρούδης.

Κυριακή
ΑΟΤ — Αλμυρός γήπεδο Τυμ 

πακίου διαιτητής ο κ. Ξαγοραρά 
κης επόπτες οι κ.κ. Τερεζάκης και 
Μάρουδής.

ΠΟΑΛ — Δειλινά γήπεδο Λι- 
γορτύναυ διαιτητής ο κ. Καζαν- 
τζιάν επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακου- 
μιανάκης ικαι Κσκκινίδης.

Γιούκτας — Τύλισσος γήπεδο 
Αρχανών διαιτητής ο κ. Βιδάκης 
επόπτης ο κ. Παπσδσβασιλάκης.

Εθνικός — ΑΕΚ γήπεδο ΠΟΑ. 
διαιτητής ο κ. Γ. Χρυσός επό­
πτης ο κ. Καβροχωριανός.

ΠΑΝΟΜ — Μαραθών γήπεδο 
Μαλίων διαιτητής ο κ. Κουκου 
λάκης επόπτες οι κ.κ. ΤσαΊ'νης

καιΐΜ. Χρυσός.
Ρωμανός — Μινωική γήπεδο 

Εληάς διιαιτητής ο κ. θεμεΑής, 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Κα- 
πελάκης.

(Κόρακας — Αστέρας γήπεδο 
Πόιμπιας διαιτητής ο κ. ιΚουλεν 
τάκης επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί 
δης και Νταναλάκης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Φόδελε — Γωνιές γήπεδο Κα- 
λεσσίων διαιτητής ο ικ. Τερεζά- 
κης επόπτης ο κ. Αολάνης.

Ροδιά —Βασιλείες γήπεδο Τυ 
λιάσου διαιτητής ο ,κ. Καβροχω 
ριανός επόπτης ο ικ. Μαράκης.

Κεραυνός — Μπεντεβή γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Μερκουλί 
δης επόπτης ο ικ. Ξαγοραράκης.

Ράκα — Σταυράκια γήπεδο Ερ 
γοτέλους διαιτητής ο κ. Χιντιρά 
κης επόπτης ο κ. Κ. Ακουιμιανά 
κης.

Αστέρας — Αυγερινός γήπεδο 
Μοιρών διαιτητής ο κ. Καπελά 
κης επόπτης ο κ. Κοκκινάκης.

Αστραπή —Μ. Βρύση γήπεδο 
Κ. Ασιτών διαιτητής ο κ. Μ. Χρυ

σάς επόπτης ο ικ. Μ. 
κης.

Ακουιμιανά

στις 6,30μ.μ. σται 
τις θέσεις 3—4 θα 
τός των ηιμερών π 
Γισύχτας.

ΣΤΙΣ Νεανίδες η

Χανιά. Για 
παίξουν εν 
ΓΕΗ και ο

ΓΕΗ θα α
ντίμετωπισει την Κυριακή στις 
7p.u. στο κλειστό της πόλης
μας το Αρκάδι για να βγει 
πρωταθλήτρια ομάδα.

η

νο θα αντιμετωπίσουν την ι 
λεση στις ίΐπ.μ. και 3.30μ.μ. 
ντίστοιχα.

Αθ
. α ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Ποσειθώνοζ-ΠΟΑ παίζουν 
ούριο otic 5 το απόγευμα

Αυγενική —Γόρτυς γήπεδο Αυ 
γενικής διάιτητής ο ικ. Βασίλειά 
δης επόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και 
Κσζαντζιάν.

Ρούβας — Φανερωμένη γήπε 
δο Γέργερης διαιτητής ο ικ. Σηφά 
ικης επόπτες οι ικ.ικ. Πσγωμενάκης 
και Κσκκινίδης.

Πιτσίδια — Ασήμι γήπεδο Τυμ 
πακίου διαιτητής ο ικ. ΚαλαΊ'τζά 
ικης επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης 
και Καφετζάικης.

Σωκαράς — Πέρι γήπεδο Στερ 
νών διαιτητής ο κ. Στιβακτάκης 
επόπτες οι κ.κ. Βιτώρος και Δια 
λεκτάκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­
γώνες αρχίζουν στις 5,30 μ.μ.

Κυριακή
Μεσοχωριό — Χάρακας γήπεδο 

Μεσοχωριού ώρα 11 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κρητικάκης επόπτης ο 
ικ. Τσα'ί'νης.

Ικαρος Λαρ. — Στάβιες γήπε 
δο Αυγενικής ώρα 11 π.μ. διαιτη 
τής σ κ. Παπαδαβάσιλάκης επό­
πτες οι κ.κ. ίβιδάικης και ΚαλαΤ 
τζάκης.

Ξωπατέρας — Πύργος γήπεδο 
Τυμπακίου ώρα 11 π.μ. διαιτη­
τής ιο κ. Ασλανης επόπτης ο κ. 
Κσκκινάκης.

Ίκαρος — Πατούχας γήπεδο 
Καστελλίιου ώρα 11 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. ίωαννίδης.

ΣΤΟ Γυναικών που όπως 
είπαμε και στην αρχή θα γίνει 
στις 3 Μαιου στο Ρέθυμνο 
στην 1η θέση ισοίβάθμισαν η 
ΓΕΗ και ο Κύδων.

ΣΤΟ Παιδικό το Σαίββατοκύ 
ριακο θα γίνουν έξι αγώνες του 
α ομίλου από τους οποίους θα 
βγει ο Πρωταθλητής. Το πρργ 
ραιμμα προβλέπει: νά! παίξουν 
το Σάββατο στην πόλη μας η 
ΓΕΗ ue τον ΟΑΧ (ιΐΐπμ.) ο Γι 
ούχτας με τον Παγχανιακο (2, 
30μ.μ.) ο ΟΑΧ υε τον Γιούχτα 
(9.30π.μ.) και η ΓΕΗ με τον 
Παγχανιακο (5μ.μ.). Την Κυρι 
ακή θα παίξει η ΓΕΗ με τον 
Γιούχτα(4μ.μ.,)) και ο ΟΑΧ ■« 
με τον Παγχανιακο (4.30μ.μ.) 
στα Χανιά.

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 
ΑΘΛΗΤΗΣ

ΤΗΝ Τοτάρτη το βράδυ στα 
Χανια με μοτοποδήλατο σκοτώ 
θηκε ο βθχρονος αθλητής βό 
λευ του ΟΑ Χανιών Μιχάλης 
Τσουγκαράκης. Η κηδεία του έ 
γίνε προχθές το μεσημέρι, ο ά 
τυχος αθλητής που υπηρετούσε 
τη θητεία του στο στρατό θεω 
ρείτο σαν ένα' από: τσ μεγάλα 
ταλέντα του βόλλευ της Κρή 
της και όλοι οι συναθλητές 
του που τον αγαπούσαν, ακόμη 
δεν μπορούν να πιστέψουν ότι 
χάθηκε. Σύλλυπητηριο τηλεγ 
ρόφημα έστειλε! η' Τοπική' Επι 
τροπή Βόλλευ Κρήτης στον 
Σύλλογο του άτυχου αθλητή, 
στο οποίο αναφέροι: «Θλίβομε 
θα για τον άδικο χαμό και πρό 
ωρο θανατο του αθλητού σας 
Μιχάλη Τσουγκαράκη και παρα 
καλούμε να μεταιβιβάσεται τα 
συλλυπητήρια μας στην οικογέ 
\ι,ια του».

Μικρό άλλο ενδιαφέροντα

Αύριο Κυριακή του Αγίου 
Αποστόλου Θωμά την θεία Λει
τουργία στον ιερόι Ναό της Ρ ί 
σίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου,
θα τελέσει ο Σεβ Αρχιεπίσκο
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Μηχανουργών 
Ηρακλείου «Ο Αρχιμήδης» κα- 
λεί τα μέλη του προς Γενική 
Συνέλευση που θα γίνει στο μη­
χανουργείο του Ξωφάκη Χαρά­
λαμπου, Λ, 62 Μαρτύρων 129, 
την Τρίτη 28 Απριλίου 1987 
και ώρα 7 μ.μ. με θέμα:

Απολογισμός Δ.Σ. και εκλο­
γή Εφορευτικής Επιτροπής για 
την διενέργεια εκλογών.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΉΡΑΙΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη, 
αύριο στις 5 το απόγευμα θα δι 
εξαχθεί το τοπικό ντέρμπυ με 
ταξύ Ποσειδο>να και ΠΟΑ, στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος Ε 
θνιικής ' Ερασ^Γεχινίκή; Κατηγο 
ριας

ΓΙΑ την ομαδα του Ατσαλε 
ν ου ίο ματς είναι μεγάλης βα

τάβάλοι προσπάθεια να περιληφ 
θεί μεταξύ! των ομάδων που 
στη νέα σαιζόν θα αγωνίζονται 
στην Δ Εθνική.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτου ο ΠΌΑ θα 
κυνηγήσει με πείσμα την νίκη 
που θα του επιτρέψει να προσθέ 
σει στο ’ενεργητικό του τους 
δυο πολύτιμους βαθμούς.

θμολογικής σημασίας, αφού κα" διάθεση του προπο-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Τη Δευτέρα 27)4)87 και ώρα 
9 π.μ. ζως 7 μ.μ. ο Σύλλογος 
Αδειούχφν Ερασιτεχνών Αλιέων 
Ν. Ηρακλείου .ιδιενεργεί εκλογές 
για ανάδειξη Δ.Σ. και Εξελεγκτι 
κής Βτιτροπήζ στην άίθφσα 
Λιμενεργατών Ηρακλείου.

Η υποβολή υποψηφιοτήτων 
θα γίνεται μέχρι το Σάββατο 
το πρωί.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2

νητή του ΠΟΑ κ. Μ ι · <ουδά 
κη βρίσκονται όλοι οι ΐΐυδοπφιιΐ 
ριστές (έτοιμος είναι κα ο Μπα 
καύσης), στους οποίους δόθηκε 
εντολή να βρίσκονται στις 3.30 
στα αποδυτήρια του γηπέδου 
τους.

ΑΠΟ την άλλη πχ-ευρά ο 
σειδωνας μ - -ναθήσ·;>. ·. < 
νει μια αξιοπρεπή όυς>ά·, ιση,

Κά 
δε

δομένου ότι έχει ήδη υποβιίβσσ 
θεί από την Εθνική Ερασιτεχνι 
κή Κατηγορία.

ΣΤΟΝ αγώνα Ποσείδω .■ ι — 
Π1?Α θα σφυρίξει ρ Στεφε νά 
κης, το Συνδέσμου Λασιθιου.

Δαφνές — Δόξα γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 5,30 υ.ιμ. διαιτητής 
ο κ. Ακουμιανάκης επόπτες οι κ. 
κ. Βασιλειάδης και Στιβακτάκης.

Χείμαρρος — Αγ. Βαρβάρα γή 
πεδο Μοιρών ώρα 3,30 ιμ.ιμ. διαι 
τητής ο κ. Μαράκης επόπτης ο 
κ. Βιτώρος.

Αμπελούζος — Πανασσός γήπε 
δο Μοιρών ώρα 5,30’ μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιτώρος επόπτης ο 
κ. Μαράκης.

Σκινιάς — Κόρο βος. γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου ώρα 5,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Καφετζάκιης επό­
πτης ο κ. Διαλεκτάκης.

Τριτωνίία — Ηρακλής γήπεδο 
.Μυρτιάς ώρα 5.30 ιμ.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. ιΚσκκινάκης επόπτης ο 
κ. Ασλάνης.

ΤεφΙέλι— Χουδέτσι γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 3,30 ιμ.ιμ. διαιτη­
τής ο κ. Ακουιμιανάικης επόπτες 
οι κ.κ. Καζαντζιάν και ΚακκινΙ­
δης

• ΙΛΧΑΚΟΙΧΩΣΕΙΣ προς 
τα μέλη του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
έκανε ο υποψήφιος Πρόεδρος κ. 
Δευτ. Λυγερός, τις οποίες θα 
δημοσιεύσομε στο αυριανό μας 
φύλλο.

Ο ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους α 
γώνες κωπηλασίας, που διεξάγο 
νται στη Λίμνη, των Γωαννίνων 
ο ΝΟΗ πήρε την 3η. θέση στο 
Διπλό Σκιφ Εφήβων με 6.14.55 
Πλήρωμα ήταν οι Ευαγ. Γκίκας 
και Εμμ Δολαψάκης. Οπωσδήπο 
Τε πρόκειται για μια επιτυχία 
που αντανακλά στους αθλητές 
στον ΝΟΗ και στον προπονητή 
κ. Μιχ Τσολάκη, ο οποίος μά 
λίστα; κργάξεταΐΐι στον ΝΟΗ α 
<; ιλοκερδώς.

0 ΓΙΑ προπόνηση την Τοί 
Τη στην Ολυμπιακή ομαδα κλή

ξάλλου παραπέμφθηκμν στην 
ΠΕΔ οι διαιτητές κ.κ Κωνιωτά 
κης, Γαρεφαλάκης, Ματαλιωτά 
κης και Παπουτσής,
• Ό ΑΌ Κρήτης με την συμ 

παράσταση της CAMEL, διορ- 
γανωνει αγώνα ΜΟΤΟ CROSS 
με Πανελλήνια συμμετοχή. Ο 
αγώνας θα γίνει στις 3 Μαίου 
στην περιοχή Καρτερός. Δηλώ
σκίς συμμετοχής γίνονται δεκ
τές στα γραφεία του ΑΟ Κρή
της, μέχρι 10 το βράδυ, της

ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ιμε το Δημοτ. Σύμβουλο ικ. Μαν. Παπακολιάτη 
έτρωγε προχθές το βρίάδυ οε ψιαρύταβέρνα ο βουλευτής Της Ν.Δ. 
κ. ΙΜτχ. Ταλέντανός. Ο συμπαθής βουλευτής έδειχνε υγιέστατος 
κι ότι ξεπέρασε οριστικά την πρόσφατη περιπέτεια1 της υγείας του. 
Η στήλη τοιυ Εύχεται, πάντα ισιδΐρένιάς.

-4---------- ►
ΣΤΗΝ ίδια ταβέρνα το «μάτι» της στήλης διέκρινε και τον πράε 

δρο του ΕΒΕΗ κ. Βαγ. Μαυαλάκη να το «τσούζει» ιμε μεγάλη συν 
τροφτά την οποία αποτελούσαν γνωστοί Ηρακλειώτες ανάμεσα 
στους οποίους ήταν και ο αντ)δρθς των Μινωψκών Γραμμών κ. 
Γιωο. Κουλεντάκης.

ΦΑΙΝΕΤΑΙ όμως ότι το μέρος «τραβάει» πολύ (τα εδέσματα 
πάντως που σερβίρονται είναι σπέσιαλ) —σχεδόν παίραλιακή προς 
ανατολάς είναι η ταβέρνα για όσους ενδιαφέροντα'ι. Ετσι (ανάμε 
σα στους τόσους και τόσους θομώνες ΰιαικρίΥαμε και την εντυπω 
σιακή — μ' όλη τη σημασία της λέξης — ζωγράφο Μαρία Ορφα 
νουδάκη — γνωστότερη σαν '«Μαιρίά της Ειρήνης» — που εκθέτει 
τα έργα της αυτό το διάστημα στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ - συνεστίαση, στη διάρκεια της οποίας θα σπάνει 
μει βραβεία στους διακεκριμένους συνεργάτες της για το 1986, ορ 
γανώνει αύριο στις 10 το βράδυ στο «Πέταλο» η Ασφαλιστική 
Εταιρία1 «Ασπίς - Πρόνοια».

ΜΕ το έργο «επικίνδυνο παιχνίδι» του Μαν. Κορρέ συνεχίζει 
σήμερα τις παραστάσεις του στ' ΑΤτάνια το θεατρικό Εργαστή 
ρι Ηρακλείου. Πρόκληση λοιπόν για τους θεατρόφιλους για μια 
επίσκεψη και στ' ΑΊ'τάνια.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΡΧΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

για την εξυπηρέτηση, των απο­
σκευών καταβάλλει πρόσπάθειες 
για την συνεχή βελτίωση του 
,πρασφεροιμένου έργσυ, αλλά δεν 
πρέπει να λησμονούμε ότι to αε 
ραδράμιοέχει έντονη εποχιακή κι 
νηση που συνέχεια αυξάνει.

6. Πέραν από τα, παραπάνω θα 
ήθελα να τονίσω τα εξής:

α)Ι Η ΥΠΑ είναι ανοικτή προς 
όλους τους φορείς ιμε τους οποί 
συς συνεργάζεται καιΐ δέχεται' ευ 
χαρίστως τις υποδείξεις και προ 
τάσεις τους για βελτίωση και κα 
λύτερη λειτουργία των αερσδρο' 
ιμιών της χώρας μας για δε το αε 
ρόδρόμιο Ηρακλείου συγκεκριμέ 
να έχοόν δαπα νηθεϊ μεγάλα πο­
σά κατά την τελευταία 5ετία.

ιβ) Δεν δέχομαι την φράση ότι 
το αεροδρόμιο αποτελεί «απειλή 
για τον τουρισμό» διότι μπορεί 
το αεροδρόμιο να ιυστερεί σε χώ 
ρους επιβατών, αλλά ο τουρί­
στας δεν επιλέγη τον τόπο τα 
ραθερισμού του ιμε κριτήριο την 
άνεση που παρέχουν αυτοί οι χώ 
ροι. Εκείνο που τον ενδιαφέρει 
κυρίως από ένα αεροδρόμιο εί­
ναι η ασφάλεια και η συνέπεια 
στην εκτέλεση των πτήσεων. Ό 
σον αφορά την ασφάλεια των 
πτήσεων τόσο ιαπό τους κινδύ 
νους του αεροπορικού ταξιδιιοΰ, 
όσο και από τρομακρατιικές ενέρ 
γειες, δεν υπάρχει κανένα πρό­
βλημα ή> περιστατικό, έχουμε λά

βει δε τα σχετικά συΥχαρητήριια 
για; τον τομέα ιαίυτό ιαπό την ει 
δική ιεπιτραπή της ΙΑΤΑ που 
ιμας επισκέφΘηικε, όσον (αφορά 
την κανονικότητα των πτήσεων, 
αυτή εξαρτάται μόνο από τις αε 
ροπορικές εταιρείες που τις εικτε 
λούν, διότι το 'ίδιο το αεροδρό 
ιμιό δεν έχει κανένα' πρόβληιμο 
στην εξυπηρέτηση της εναέριος 
κυικλοφορίας.

γ) Όσον αφορά τα προβλήιρα 
τα που παρουσιάζει το αεροδρό 
ιμιο στην ιέξυπηρέτηση των επι­
βατών στον αερασταθιμό, δεν 
πρέπει να διαφεύγει της προσο­
χής μας ότι ο αερασταθμός κτί 
στηκε το 1970 που τότε η κίνη 
ση ήταν 66 αιερίφη εξωτερικού 
(σήμερα 11.300, δηλ. αύξηση 17 
000σ)ιθ), 3.200 σερ)φιη εσωτερι 
κού (σήμερα 5.200. αύξηση 73- 
ο)ο) ικ’ίνηση επιβατών του1 1970, 
3.100 επιβάτες (σήμερα 1.700. 
000, δηλ. αύξηση 55000ο) ο), επι 
βάτες εσωτερικού 175.000 (σήμε 
pa 760.000, αύξηση 334ο)ο).

Λόγω ακριβώς της τρομακτικής 
αυτής ιαυξήσιεως της κινήσεως, 
που έφερε το Αεροδρόμιο Ηρα- 
ικλείου στη δεύτερη θέση μετά 
την Αθήνα, ζητάμε την κατανόη 
ση και βοήθεια όλων των συνερ 
γαζομένων φορέων και σας διαβε 
ιβαιώνσυμε ότι από πλευράς ΥΠΑ 
ικαταβάλλεται κάθε δυνατή προ- 
σπάΘεια· για την καλύτερη και ο- 
σφόλεστίερη λειτουργία ταυ Αε­
ρολιμένα»,

Α.Ε.Ε.Γ.Α. «ΑΤΛΑΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ελληνική Εταιρεία 

Γενικών Ασφαλειών

« Α Τ Λ Α Σ »
θυγατρική Εταιρεία του παλαιότερου και μεγα­
λύτερου Ομίλου Αγγλικών Εταιρειών της SUN 
ALLIANCE (1710) Ομίλου Εταιρειών Λονδίνου 
(εις τον οποίον ανήκει και ο ΦΟΙΝΙΞ Λονδίνου) με 
χαρά σας αναγγέλλει ότι το Υποκατάστημα της 
Κρήτης βρίσκεται στο Ηράκλειο επί της οδού 
Ανδρόγεω αρ. 1, τηλ. 222710 και 226054 και εκ­
προσωπείται από την Ο.Ε. Ιωάννης Κων)νου Βλα 
χάκης.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

θηκαν οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ Σαμαράς και Βασιλείου.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα με 

ταξύ ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΕ 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμβ 
τωπίσει τον Ερασιτέχνη Απόλ 
λωνα, αύριο στις 10.30' το πρω 
ί στο γήπεδο Εργοτέλους. Δ.α, 
τητής ’θα ρίναι ο κ. Αναστασι 
άδης, του Συνδέσμου Χανιών.
• ΣΤΟΝ αγώνα ΕΑΡ—Χαι 

δαρίου, για το πρωτάθλημα Εθ 
νικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί­
ας θα σφυρίξει ο Ηρακλειώτης 
κ. Κ. Κουναλάκης.
• ΜΕ απόφαση της Πειθαρ 

χικής Επιτροπής Διαιτησίας 
(ΠΕΔ) της ΕΠΣΗ τιμωρήθη 
καν οι διαιτητές κ.κ. Χουρσανί 
δης (ένα μήνα), Μ Βελεγράκης 
Κ Κουναλάικης, Λεοντάκης, Βι 
λανάκης, Σεραφειμίδης και: Δι 
αλεκτάικης (από 15 ημέρες). Ε

Δευτέρας 27 Απριλίου.
Ο Από την ΕΠΣΗ κλήθη 

καν σε απολογία τα Σωματεία 
Μάραθος και Αστέρας Μυρτιάς.
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επιβλή 

θηκαν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων τη.γ 
δύναμής της. Παλαιάκης (Μα 
ράθου) 7 αγωνισγικές. Κουμίω 
τάκης (Τεφελιου) και Μούλα 
κάκης (Μαράθου) 4 άγων. Βα 
ρδαξής (ΛΕΚ;) 3 άγων. Καπε 
τανάκης (Φανερωμένης); Φουσ 
τανάκης (Αυγερινού), Κεφαλού 
κος (Ρωμανού), Αλεγκάκης (Κό 
ρακα) Αλείβοζάκης (ΑΟΤ), Σπα 
νάκης (Αστέρα Μυρτ), Ελευθε 
ράκης (Γιουκτα) από 2 αγωνι 
στικρς Μπακαντάκης (Α. 
Ο.Τ.), Βαρδάκης (Τυλίσσου), 
Δρετάκης (ΛΟΤ), Κοκάλης (Α 
στέρα Μυρτ) και· Δη μητριού ( I 
κάρου Λ) από 1 αγωνιστική.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ
/

Το Λύκειο των Ελληνίδων 
Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη 
την 27η Απριλίου 1987 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 7.30' μ.μ. 
στην αίθουσα του, οδός Μονής 
Αγκαράίβου 9 (πλησίον Αγίου 
Δη μητριού).

Θα μιλήσει η κ. ΑΛΚΗ ΚΥ- 
ΡΙΑΚΙΔΟΥ - ΝΕΣΤΟΡΟΣ, κα- 
θηγήτρια του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
στην έδρα της Λαογρα­
φίας και θ’ αίαπτύξει το· 
ενδιαφέρον και επίκαιρο θέιμα: 
«Ν η σ τ ε ί α και Ε υ ο. 
X ί α. Τα φαγητά της Σαρα- 
κοστής και του Πάσχα» από 
λαογραφική άποψη.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα και 
θα ολοκληρωθούν αύριο, στο 
Κολυμβητήριο της πόλης μας. 
οι αγώνες για το Παγκρήτιο Ε 
αρινό Πρωτάθλημά Κρήτης για 
κολυμβητές και κολυμβήτριες η 
λικίας ΙΌ, 11, και 12 ετών.

Υποχρέωσή μου είναι όπως' 
και δια του Τύπου εκφράσω ί 
τις άπειρες ευχαριστίες μου 
προς τους ιατρούς του Παθο­
λογικού Τμήματος του «Απολ­
λώνιου θεραπευτηρίου», οι ο- * 
ποιοι παρά τις υπεράνθρωπες ’ 
'Προσπάθειες που κατέβαλαν δεν . 
κατορθώθηκε να κρατηθεί στη ( 
ζωή η γυναίκα μου Παρασκευή. . 
Επίσης ευχαριστώ το προσωπι- ■ 
κό της κλινικής για το ενδιαφέ­
ρον που έδειξε τις τελευταίες , 
μέρες της ζωής της.

Ο ευχαριστών
Εμμ. Γρινιεζάκης )

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 27-4-87
1. Από 09.30 μέχρι 14.00 σε τμήμα περιοχής Μεσαράς 

που περιλαμβάνει τα χωριά: ίΚαπαριόνά — Μητρόπολη — 
Χουστουλιανά — Πλώρα — Φλαθιάκιες — Βασιλικά Ανώ- 
γεια — Μιαμσύ — Κρότος — Λέντας — Άγιος Κύριλλος — 
Αντισκάρι —Μονή Απεζανών και Πλατιά Περάματα καθώς 
οέ όλα τα αντλιοστάσια των παραπάνω1 περιοχών.

2. Από 1(1.00 ιμέχρι 13.00 στα χωριά: Ασήμι —Μετόχια 
— Απο'ιί νι — Σοκαράς — Φάραγγιανά — Άνω Κάτω Ά­
κρια — Ατσιπάδες — Μόριά και Καστέλλι Ακριών.

ΤΡΙΤΗ 28-4-87
Τ. Από 08.00 μέχρι 11.00 στην οδό Ερυθραίας μετά πα­

ρόδων περιοχή ΐΜέσαμπελιές Αγίου Ιωάννου.
2. Από 11.00 μέχρι 14.00 ιστην οδό Ηρακλή μετά παρό­

δων.
3. Από 13.00 μέχρι 15.00 οδοί: Μηνά Γεωργ,ιάδσυ — I- 

σοκράτους — Φωκίωνος και Παρασκευοπούλου από Μήνα 
Γεωργιάδου μέχρι Σήφακα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 29-4-87
1. Από 08.30 μέχρι 10.00 'δυτικό τμήμα περιοχής Αμμου 

δάρας και γενικά στις περιοχές Λινοπεράματα — Παντάνασ 
σα — Παλαιόκαστρο καθώς στα χωριά Ρογδιά — Αγία Πε­
λάγια — Αχλάδα — Φόδελε.

Επίσης στις εγκαταστάσεις TITAN — ΗΡΑΚΛΗΣ — Πε- 
τρογκάζ — ΕΚΟ — Μόμπιλ ΌΤλ — Ραντάρ Βασιλικού 

. και ξενοδοχεία Ακτή Ζευς — Απολλώνια — ΚΑΨΗ —Πέρλα 
■ — Μπέλου.

2. Από: 08.30 μέχρι 13.00 οδοί: Μάχης Κρήτης — Ακρω 
τηρΐου — Πετλέμπσυμη — Εφόδου — Άνδρου — ΜαΥδη- 
λαρά — Πηνειού — Αρσινόης.

3. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή Άμμουδάρας καθώς ξε 
νοδοχεία Κρέτα Μπητς — Αγάπη ιΜπητς και Κάμπινγκ Ηρά­
κλειο.

4. Από 12.00 μέχρι 15.00 οδοί Αγίου Μηνά —Κυρίλλου 
Λουικάρεως — ίΡαδαμάνθους — Ιωαννίνωνκαι πλατεία Αγί­
ου Μηνά.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα· 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ*


